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1. ITacmopT KOMIJIEKTA KOHTPOJIbHO-0LIEHOYHBIX CPEACTB

Kontponbno-onieHounbie cpenctBa (KOC) mpeaHazHaueHbl Ui KOHTPOJSI M OICHKH
00pa30BaTeNbHBIX JOCTHKCHHH OOYJAIOIIUXCS, OCBOMBIIHNX MPOrpaMMy Y4eOHOUW IUCIIUTUTMHBI
EH.01. MaTtemaTuka.

KOC BKIIO4alOT KOHTPOJIbHBIE MaTepualibl ISl MPOBEIACHUS TEKYIIETO KOHTPOJS U
IPOMEXKYTOYHOI aTTecTaliy B GopMe 3auera.

KOC pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUH C:

IpPOrpaMMOil TOJTOTOBKM CIEHMUAINCTOB CpelHero 3BeHa mo creuuaibHoctu CIIO
34.02.01 CecTpuHCKOE JI€TI0;

nporpammoit yaeonoi qucruruimabl EH.01. Marematuka.

2. TpeboBaHusl K pe3yJbTaTaM O0CBOEHHS U CHUILTHHBI

B pe3ynomame oceoenusn oucyuniunot 00yuarouguiica 00ax4ceH ymems:
o pelaTh IpUKIaIHbIe 3aJa4i B 00J1aCTH NMPOoQecCHOHAIBHON 1eATeIbHOCTH;

B pe3ynvmame océoenus oucyuniutvl 00y4arouiuiica 00ax3ceH 3Hamo:

o 3HAYCHUC MATEMATUKH B HpO(l)eCCI/IOHaJII)HOI\/JI ACATCIIBHOCTH MW IIpU  OCBOCHHUH
poeCCHOHATILHON 00pa30BaTEbHOI IPOTPAMMBI;

o OCHOBHBIC MATCMATHUYCCKUC MCTOJAbl PCIICHHA NPUKIAJHBIX 3ada4 B oOactu
poeCCHOHAIBHON JESTEIHHOCTH;

o OCHOBHBIC ITOHSTHS U METOJIbI TCOPHH BEPOSTHOCTEH U MaTEMAaTUIECKON CTATUCTHKH,

o OCHOBBI HHTETPAIIBHOTO U U HEepeHIINaIBHOTO UCUNCIICHUS.

J10JKHBI OBITH C(POPMHUPOBAHBI 001 e KOMIIETEHIIMU, BKJIIOYAIOIIHE B ce0sl
CIOCOOHOCTB:

OK 1. IloHumars CyIiHOCTb U COLMANIbHYIO 3HAYMMOCTb CBOEH Oynyiel npodeccuu, mposiBiIsTh
K HEW yCTOMYMBBIN MHTEPEC.

OK 2. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO JACSATEIBHOCTD, BRIOUPATh TUIIOBBIE METOJIBI M CIIOCOOBI
BBINOJIHEHHS TPO(HECCHOHANIBHBIX 3a/1a4, OLIEHUBATh UX BBHIMIOJIHEHUE U Ka4eCTBO.

OK 3. Pewiats npo0sieMsl, OLIEHUBATh PUCKU U IPUHUMATh PEIICHUS B HECTaHIapTHBIX
CUTYalLUsX.

OK 4. Ocy1iecTBiATh NOUCK, aHATU3 U OLIEHKY MH(OpMAIH, HEOOXOIUMOM JJIsl TOCTAHOBKHU U
peleHus mpodecCHOHANBHBIX 3a]1a4, MPO(PECCHOHATBHOTO U JIMYHOCTHOTO Pa3BUTHSL.

OK 8. CamocToATeNbHO ONpPeAeATh 3a/1a4l IPOPEeCCHOHATBHOIO ¥ IMYHOCTHOTO Pa3BUTHA,
3aHMMAaTbCA CaMOOOPa30BaHUEM, OCO3HAHHO MJIAHUPOBATh MOBBILIEHHE KBATU(DUKAIIIH.

OK 9. BbITh TOTOBBIM K CMEHE TEXHOJIOTUH B IPOPECCHOHATBHON JAESITENbHOCTH.

I[OJI)KHI)I ObITh C(l)OpMI/[pOBaHI)I npo«beccnm{aﬂbnme KOMIICTECHIIMA COOTBETCTBYHOIIUE
OCHOBHBIM BUAaM HpO(l)eCCHOHaHbHOﬁ ACATCJIBbHOCTH:

[1K 1.3. YuacTBOBaTh B MPOBEACHNUU MTPODUIAKTUKY WHPEKIIMOHHBIX U HEWH()EKIIMOHHBIX
3a00JIeBaHUH.

[1K 2.1. IlpencraBnare nHGOPMALIUIO B TOHATHOM IS TIAIIUEHTA BUJIE, OOBSICHITH EMY CYTh
BMEIIATENILCTB.

[1K 2.2. OcymiecTBasTh Je4e0HO-TMarHOCTHIECKHNE BMEIIATEIhCTBA, B3aUMOICHCTBYS C
YY9aCTHHKaMHU JIe4eOHOTO TIpoIiecca.

1K 2.3. CoTpynHu4ath ¢ B3aMMOJEHCTBYIOIMMHU OPTaHU3AIMSIMU U CITYKOaMU.
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I1K 2.4. IIpuMeHATh MEAUKAMEHTO3HbBIE CPEACTBA B COOTBETCTBUH C IPAaBUIIAMH MX
MCIIOJIb30BaHUS.

1K 3.1. Oka3bIBaTh JOBpaueOHYIO MTOMOIIIb ITPH HEOTIOXKHBIX COCTOSHUSAX U TPaBMax.
I1K 3.3. B3aumoeiicTBOBaTh ¢ WieHaMU MpoQecCuoHaIbHON OpUraasl U J00POBOIIBHBIMU
IIOMOIIIHUKAMH B YCJIOBUSAX UPE3BBIYAWHBIX CUTYaLUi



3.®opMbI U METOIbI KOHTPOJIS U OLIEHKH Pe3yJIbTATOB OCBOCHUSA Y4eOHOM IUCIUIIIUHbI

KoHTponb 1 OlLleHKa pe3yabTaToB OCBOCHUS YUeOHOW AMCIUILIUHBI OCYIIECTBISETCS
IIpenojaBaresieM B IPOLECCE NMPOBEACHUSA NPAKTHYECKUX 3aHATUM, TECTHPOBAHMS, a TAKXKE
BBITOJIHEHUS 00YYaIOIIMMUCS MHIMBUAYAIBHBIX 3aJaHHUH.

Pe3yabTarnl 00yyeHus (0CBOCHHbIE YMEHHUS,
YCBOEHHbIE 3HAHMS):

®opMBbI M METOAbI KOHTPOJISl ¥ OLlEeHKH
pe3yJbTaToB 00y4eHu st

YMmenus:

Y 1. pewmars mnpuUKIagHBIE 3aJa4d B 00JACTH
npodeccuoHaIbHON 1eATeNbHOCTH

KOHTPOJIb M OLEHKa pE3yabTaroB IIPHU
peLICHNU TPUKIaIHBIX 3amad B 00JacTh
npodeccuoHaNbHON ACSITETLHOCTH;
TECTUPOBAHUE

3Hanus:

3 1. 3HayeHMe  MareMaTWMKu B OOJACTH | KOHTPOJIb U OLIEHKAa IPaBWIBHOCTH U

npohecCHOHAIbHON JESATEIbHOCTH M IPU OCBOCHUU | TOUHOCTH 3HaHUsA OCHOBHBIX

npodeccuoHanbHONW 00pa30BaTeIbHOM MPOrpaMMbl MaTeMaTU4eCKUX MOHATHH;
UHJMBUAYAJIbHBI ~ KOHTPOJb M  OLICHKA
COCTaBJICHUS  KOHCIIEKTOB,  3allOJHEHUs
TaOIHII;
OLIEHKA YCTHBIX OTBETOB;

3 2. OCHOBHbIE MAaT€MAaTUYECKUE METOAbl PEIIEHUs | KOHTPOJIb pe3yJIbTaToB paboThI Ha

NPUKIAIHBIX 3a7ad B 00JacTH NpoQeccCHOHaIbHOU
JeSATETbHOCTH

NPAaKTHYECKHUX 3aHATHIX;

KOHTpPOJIb KAueCTBA BBHITIOJHEHUS M OIICHKA
BHEAYJUTOPHOH CaMOCTOSTEIBHOW pPabOThI
(TUIOBBIX PacyeToB);

3 3. OcHOBHBIE TIIOHATHI U METOIBI
BEPOSATHOCTEN U MAaTEMAaTUYECKOW CTAaTUCTUKHU

TEeOpUu

OLICHKA pE3yJIbTAaTOB PEIICHHS TEKCTOBBIX
3aJJaHUid Ha MPAKTUYECKUX 3aHATHSIX;
KOHTPOJb  KauecTBa  BBHINOJHECHUS |
OLICHKA BHEAYTUTOPHOH  CaMOCTOSITETIbHOM
paboThl (peepaToB, TUIIOBBIX PACUETOB)

3 4. OCHOBBI UHTETPaAJIbHOTO U JU((HEepeHIINATBEHOTO
UCYHCIICHUS

OIICHKAa PpE3yJbTAaTOB PCHICHUA TCKCTOBBIX
3aI[aHI/II\/'I Ha NPAaKTUYCCKUX 3aHATHAX,

KOHTPOJIb KadycCTBa BBITIOJTHCHH A n

OIICHKa BHEAYAUTOPHOH  CaMOCTOSITENIbHOMN

paboTsl




4. KOHTpPOJIb U OLIEeHKA 0CBOEHM Sl YU4eOHO# JUCUMIJIMHBI M0 TeMaM (pa3aesiaM), BUIaAM

KOHTPOJIS

110 JUCHUIIIIMHEC MaremaTuka

No KonTponupyemebie pa3iesnbl Kon xonTponupyemoit Hanmerosanne
n/m (TeMbl) TUCIUTUIUHBI® KOMITETEHINH (UM €€ YacTH) OIEHOYHOrO CPeICTBA
1. | Pa3zmea 1. MareMaTH4ecKHMil aHAJIU3.
Tema 1.1. 31.,34,Y1.,0K 1-3, OK 4, OK 8-9| nauBuayalibHbIC 3a1aHUS
Huddepennmanbaoe 10 BapHaHTaM
UCYHCIICHHE TecToBbie 3a1aHus
KonTposnbnas pabora
VYeTHbII onpoc
O1neHKa caMOCTOSITEIbHON
paboThl
Tewma 1.2. UnTerpansHoe 31,34,V 1.,0K1-3, 0K 4, OK 8-9 WHaMBUyaTbHbIE 32 aHAS
HCYMCIICHUE 10 BApUAHTAM.
KonTponbnas padora
TectoBble 3a1anus
YceTHBI onpoc
O1nieHKa caMOCTOSITEIbHOM
paboThI
2. | Pazgexa 2. Psaanl
Tema 2.1. Ynucnossle 31,34,V 1., 0K1-3, 0K 4, OK 8-9
MOCJIEI0BATEILHOCTH. NunuBuayanbHbIe 3a0aHUS
Psnpl.
3. | Paznen 3. OcHOBBI AUCKPETHOH MAaTeMATHKHU, TEOPHU BePOSITHOCTEH, MaTeMaTH4YeCKOM
CTATHCTHKHU M X POJIb B MeIHIIMHE H 3[IPABOOXPAHEHUH
Tewma 3.1 32.,Y2.,0K1-3,0K 4, OK 8-9
OCHOBHBIE TIOHSATUS TEOPUU NunuBunyansHas padbora
rpadoB. KomOuHaTopurka TecroBble 3a1aHUs
Or1eHka caMOCTOSATETbHOM
paboTsl
Tema 3.2 33.,¥3.,0K1-3, 0K 4, OK 8-9
TecToBble 3a1aHuUs
OCHOBHBIE TOHATUS TEOPUU .
BePOATHOCTH " OneHka caMoCTOSITETbHOM
. paboThI
MaTEeMaTUYECKON CTAaTUCTUKH.
Tema 3.3 33.,¥3,0K1-3, 0K 4, OK 8-9 NunuBuayanbHas pabota
Maremarnueckasi CTaTHUCTHKA 3ananus as paboThl B
u e€ pollb B MEIULUHE U MaJIbIX TpyTmax
3/IpaBOOXPaHEHUN KontponbHas padora
TecToBble 3a1aHUs
O1ieHKa caMOCTOSITETbHOM
paboTsl
4. | Pa3znex 4.

OcHOBHbBIE YHCJIEHHbIE MATEMATHYECKHE METO/AbI B npodwccnonanbnoﬁ ACATECJIbHOCTH




CpeiHero MeJMIMHCKOro pad0THUKA.

Tema 4.1 34.,Y4.,0K1-3, OK4, OK 8-9 NunuBuayanpaas pabota

YucneHHble meronsl | [IK 1.3, TIK 2.1-4, [IK 1.3,IIK 3.1, | UuauBuayanbHbie 3aaHUS

MareMaruueckod mnoxarotosku | 1K 3.3 VYcerHblil onpoc

CpEIHETo MEIHITUHCKOTO TecroBble 3agaHus

nepcoHana O1eHKa caMOCTOSITEILHOM
paboThl

Tema 4.2 34.,Y 4., OK 1-3, OK 4, OK 8-9, NunuBuayanbHbie 3a0aHUS

Pemienre npukiaaHbIX 3a1a4
B 00/1aCTH
po(heCcCHOHATILHOM

eI TEIbHOCTH

IIK 1.3, IIK 2.1-4, IIK 1.3, TIK 3.1,

[IK 3.3

TecroBble 3a1aHUs
O1eHKa CaMOCTOATEIILHOM
paboThl

KonTposbHas padota

IIpomeskyTounas arrectauus B gopme 3a4era

OIICHKA PE3YJIbTaTOB
PCHICHUA TECTOBBIX U
MNPAKTUYCCKUX 3aIaHU




5. KOMILJVIEKT TECTOB JJI1 BXOJHOI'O KOHTPOJIA
BAPUAHT 1

3aganme 1
1. 3nauenne npexena liM,_,(2X° —7X+6)

paBHO
a)l; 06)0; B)3; 71)l6.
3ananue 2

IpousBoanas Gynkuun y = x° sinx

a) y' = 5x* sinx — x° - sinx
6)y’ = 5x*-sinx + x° - cosx
B) y' = 5x*-sinx
r) y' = 5x + cosx

3ananue 3

3anumuTe B BU/e POLEHTA IeCATHYHYIO IP00b.
0.87; 21,009

0.56; 44,009

0.907; 51,076

3ananmue 4

3anuiuuTe B BU/I€E AeCATUYHON ApooH
6%;2,5%

123%;7,25%

42%;5,68%

3ananme 5

Haiitu 30% ot 360
25% ot 28

3ananmue 6
B 3ane kunoteatpa 6003purenei.

a) CKoJbKO 4estoBeK cocTaBisitoT 5%. 6) Cronbko % 3puteneit coctaBisitoT 90 yenoBexk.

3ananme 7

HaiiTu uncio, ecnu 5% storo uncna paBusi 0,6.



BAPUAHT 2

3ananme 1

3uauenne npenenalim,_;(15x%> — x + 14)pasHo

a) 10; 6) 28; B) 5; 1) O.

3ananue 2

Mpou3soauas GyHKIuH y = X3 - sin x uMeeT BHI...
a) y' = 3x?-sinx — x3 - cosx

6)y’ = 3x?%-sinx + x3 - cosx

B)y' = 3x% - sinx

r) y' =3x%+sinx

3ananue 3

3anuiuuTe B BU/I€e MPOLEHTA IeCATUYHYIO IPO0b.
0.87; 21,009

0,7; 33,007

0.907; 51,076

3ananue 4

3anumure B BUje JeCITUYHON Apoodu
32%;10,5%

56,8%; 5%

6%:;2,5%

3aganue 5

Haiimu 15% ot 0,1.
30% ot 20

3ananue 6
Yucno 60 yBenmuniu Ha 15. Ha cKOIBKO MPOIIEHTOB YBETUYIIIA YUCIO?

Yucno 75 ymensmniau Ha 15. Ha ckoIbKO NMPOLIEHTOB YMEHBIIWIOCH YHCIIO.

3ananme 7

HaiiTu uncio, ecnu 5% storo uncna paBHbl 360.



6. KommiekT 3agaHuii TeKymero KOHTpOoJist

Pasznesa | MaremaTu4ecKuii aHAJIN3

Hajitu npeneJnbi:

w

10.

11.

12.

13.

14.

15.

lim(2x2 — 7x + 6)

x-3

5x+ 2
3x+1

lim

x-3
lins}(\/x+13 —Vx—2)
X—

. x* +x-3
m—
xl—l 2x—1

lin11(15x2 - x+14)
X—

I x—1
xl—l>121x2 —-2x+1

linzn/x3 —4 —+\x—-2
X—

I |
lim
x--1 X

lim(5x% — 3x+7)

x-1

lim(4x? — x +4)
x—2

li x+1
im ——
x->—1x2 —2x+1

limyx3 +5x+3
x—1

. x> -1
im—————
x-2x2 —5x+ 4

lim(3 +2x+x% — 4x3)
X

. x> +x-3
;E? 2x—1

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

10

lim(9x? — 6x + 8)
x—1

. x2+4
lim
-1 x—2

limVx% +4x — x
x-1

. 1— x?
01+ 222

lim(2x? — 3x+9)
x-3

lin11(4x3 —2x% +2x+3)
X

C Vx+4-—-V15-x+1
lim 5
x-0 x“ +1

. x? -1
xl—1>1(}2x2 -x—-1

lin21(6x3 +2x%2 - 3x+7)
X—

. x* —4
im———
x-3x2 —3x+2

. x3 —2x—-3
P v +3x+3

5x+2
2x+3

lim
x—4

10x + 2*
xl—r& 2x+3

I 8x —3
;325__3x

. x2 +1
im———
x-12x2 —x+1



16. limvVx + 1 —+x 33. lim5x3 — 2x + 4
x-0

x-1

17. 1 — x2 34. 3X _

i lim
T2 x20 6% +1

Hcnonwv3ya paznoxncenue oyHKyuii Ha MHOMCUmMENU, HATIMU NPEOeIbl:

1) . x> -9 7) . x> +x—12 13) i 3x—x% +4
xl—l}s}xz —-2x-—3 pact 3x—9 xl—g}xz —2x—8

2) . x3 -1 8) . x* —5x+6 14) . x* —4

xl—{I11x2+5x—6 xl—l>131x2—8x+15 xlIPZ x+2
3) . x* —5x+6 9 . x* —6x+8 15) . x* —7x+10
B X —3x+2 B X —8x+12 B X% —8x+12
gcl—n}xz—Sx Ecl—rg 3—x 9—1]115x2—4-x—1

5) i 2207 9X+9 11) (i X2 100 17) i X1
xl_rg x2 —5x+6 xi% 10 — x xl—r>r112x2—x—1

6) li x—3 12) 4x% +7x+3 18) x% -4

im im ——— = = i
x>3x2 —9 1222 +x—1 gfl—terX—z

Hcnonwv3ya oenenue Ha apymenm, Haiimu npeoesvl:

1 . 5x2 —7x+10 6) ~ 5x +12x8 11 . x> +4x-5
im S ———

) RT3z _25 xS X2 — x + 4x5 ) B xz2 -1

2 . 3x + 1413 7) o +4x+1 12 . 2x% —1

) BT zxt7as 8 5x3 +2 ) 3 —x-1
3 . x> +2x-2 9) . x> +x+1 14 3x—2

) o x? —5x+7 oo ad —xZ +3 ) rwx? +2x—4
4 i x3 +2x2 +3x+4 10 ” x> +1 15 ” 10x3 +5x —
) A i3 v2zx+1 ) AU —2xr1 ) AT S -1

S im 5x—2 8 3x +15x2 13 ” 4x* —3x+1
) xoox? —x +4 o 1 + 2x + 5a2 ) R T2 —3x

Ymuoorcana na COnpAHCEHHOE éblparicernue, Haitmu npe()enbl:
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1)

2)

x—0

x-0

1-vV2x+1

X

1+4x -1

X

4)

5)

x—4

lim
x—0

x2 —7-3
x—4
vx+9-3
X

12

7)

8)



Buiuucnume npouseoonyro ¢pynkuuu:

3

2
1. y:x:+3x -6 2. y:%+4x2—5

2 5 1
4, y=q+ 5. y=\/;+3—\/}—x—2
5 _ 3
2VJx X
5x3 6xt
L y=a 8. y=2n
1- Vx Vx
10.y = 11y =
1+ Vx 1+ Vx

13.y =4e5* 1 +e*
14,y = 5el=4 — e7*

16.y = x?sinx ++x 17.y = xtg x — 2*

__Inx+x

19.y =

52
1-x2

20y=1In
1 3
23.y = 5 €os 5x

22.y = sin* 2x

Haiitu nuddepenunan pyHKuuu:

Dy=(0x+5)° 5y =22 Jy=—

- 5x+1

1
2

7)y = 4e>!

Bpraucianrn:

8)y =sin(2x — 1)e®*

4
3. y="-—6x° +3

1

_ 2 3
i3 6. y= 375 + 5 ﬁ+
1
3x2
_ 4x?
% y= x3+1
2
12.y = @+ Vo
15.y = 6e’* 1 + e7*
18.y=5"+x3tgx
21. y = Incos x
1
24.y = cos 5x
Hy=x"Vx—1 5)y=In—

1-5x

9) y= écos3 2x 10) y= X(l-ln g)

1
2. [(2x+4)dx
1

3. Haiitu: j(2x3 —5x% +7x—3)dx
4. Haiitu npon3BOIHYIO
dymxmam: (x) = x}(x—4)
5. Haittu muddepenuman: y = 26X> —7X.

13. BeaucIuTh MmIonaan
KPHUBOJIMHEWHOH TPaNenyu:

y=x2, y=9

1
14. BeIYuciuTh: I(XZ +8x —15)dx
-1
15. Peminth ypaBHeHHe: Y =3X>+2
16. Haitru: (6x°sin x)’

17. Pemmuts ypaBHeHue: Yy’ = 5%

13




18. BeuucnuTh Npou3BOAHYIO:

6. Beruucnuts: J(XZ +1)dx y=(3X2-TX+8)2

! 7 2

. 19. Haiitu: | 2x-ctg(x“)dx
7. Borumcmurs: 1M Xz_24 I

X—>2 20. Haiir ) 2 ]
8. Brrumcnuts: Cfs - HanT: I sin X+; X

. 5
9. Beramemuts: A, 21. Haiitu npou3BoHyto: Y = XZ\/F

10. Beruncnuts: P,
11. Haiitu nuddepenuunan: y =sin3x+5x
12. Haiitu: [Sm X}

X2

!

33}13‘1“ Imo TeMe «HpI/IMeHeHI/Ie MaATEMAaTUHYCCKHUX METOJA0B B HpO(l)eCCI/IOHaJ]LHOﬁ
ACATEJIBbHOCTH CPEAHEI0 MEAUIIMHCKOI'O IEPCOHATIA»

1.BmectumocTts MoueBoro my3bipsg 600mi. On 3anonHeH Ha 25%; Ha 58%. CkoJbKO M
MOYHM HAXOIUTHCSI B MOYEBOM ITy3bIpe?

2.EMKOCTh MOUY€BOTO My3bIps 3- MecauHoro pedenka cocrasiser 100mi. OH 3amosiHEH Ha
25%. CKoIbKO MJI MOYM HAXOAMUTCS B MOUEBOM MY3bIpe peOeHka?

3.Mpieynast cucrema uenoBeka coctaBiasier 40% ot Beca Tena. Halitu Maccy wmblmin
yesoBeka BecoM 60KT.

4.Macca yenoBeka 70xr. Mpleunas cuctema coctasisieT 40% ot maccel Tena. Ha MpIibt
HIOKHUX KOHeuHocTed mnpuxomutrcs 50% or oOmero konuwdectBa Mblmil. CKOIBKO 3TO
KHJIOTpaMMOB?

5.HaliTu Maccy KOCTHOM CHUCTEMBI YelOBEKa BEeCOM 95KI, eclii M3BECTHO, YTO KOCTHAS
cucrema coctasisieT 55% o1 Macchl Tena.

6.B OonpHUle 190 xoiikomect. M3 Hux 3amoiiHeHO OONBLHBEIME 152 Mecra. Ha ckonbko
IIPOLIEHTOB 3arojHeHa 00JbHULA.

7.1loTpe6HOCTh TMONMKIMHUKA B CHEIHaTucTaXx — 25 4eJoBeK, a paboraeT Bcero 22
yenoBeKka. CKOIbKO 3TO MPOLIEHTOB?

8.00beM KpOBH Yy B3pOCIOro YelloBeKa cocTaBiseT 5 nutpos. IIpu rimyOGokoM mopese oH
notepsieT 8% oT obmero oobema. Halitu kakoBa moTepst KpoBu?

9.CxoNbKO TpaMMOB (pypaliiiiHa HaXOAUTCS B:

a) 200 mu 0,02% pacTtBopa;

6) 500m1 0,02% pactBopa.

ITAJIOHBI OTBETOB
1 2 3 4 5 6 7 8 9
150;348 | 25 24 14 52,25 80 88 0,4 0,04;0,1

1) PaccuuTaTbh, CKOJIBKO HEOOXOAMMO B3SITh KOHHEHTPHPOBAHHOIO pacTBopa (B MJI HJIH J),
CKOJIbKO /100aBUTH BOAbI (B MJI WJM JI) U CKOJIBKO CYXOro BellecTBAa COJEpP:KUTCH B
pacTBope (B rpaMmax):

1. Tlpurorosurs 311 3% pactBopa u3 5% pactBopa
2. TlpuroroButsh 41 4% pactBopa u3 5% pactBopa
3. TlpuroroButh 51 5% pactBopa u3 10% pactBopa
4. TlpuroroButh 211 4% pactBopa u3 5% pactBopa

2) PaccyuraTh, CKOJBLKO HEOOXOAMMO B3SITh CYXOro BellecTBa (B rpaMMax) M CKOJIbLKO
A00aBUTH BOABI (B MJI WJIH JI):

5. TlpuroroButs 31 3% pacTtBOpa COABI.
6. IlpuroroButh 41 4% pacTBOpa COMBIL.
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7. IlpuroroButs 51 5% pacTBOpa COAbIL.
3) PaccunTaTh, CKOJIBKO IpaMM CYXOro BelIeCTBAa HaJa0 J00aBHTh B PacTBOP, YTOObI
KOHLEHTPaNMs ero yBeJn4miach:
8. TlpuroroButs 31 5% pactBopa u3 31 3%?
9. TpuroroButs 21 3% pactBopa u3 21 1%?
10. IIpurortoButs 411 6% pactBopa u3 411 2%?
9TAJIOHBI OTBETOB

1.OTBET: 1,8 n mar. p-pa 1,2 i1 Boasl; 3,2 1 Mat. p-pa u 800 mu Bozsl; 2,5 11 p-pa u 2,5 11 BOJIbL;
1,6 1 p-pa u 0,4 1 BOABL.

2. OTBET: 90 r coxpr m 2910Mi Bonpr; 160 r coasr m 3840 mur Boapr, 250 T comnl 1 4750 ma
BOJIBL.
3.0TBET: 60r; 40r; 160 T

3agauya Ne 1. Onpenenute neHy JAeneHHs MIIPUIIA, €CIIU OT MOJ UTOJIBLHOT0 KOHYCca A0 HUQPHI «1» -
10 nenenuii.

Pewenue: Jlna onpeneneHus LEHbI JeJeHUs IIIpUla, HeoOXomumo uudpy «1» pa3genuTs Ha
kosinuecTBo aesienuit 10. OTBeT: neHa aenenus mmnpuua pasia 0,1 mi.

3agauya Ne 2.0npenenure neHy JeJeHUS MIPULA, €CITH OT IO UTOIBHOTO KOHYca 10 mH(PBI «5» -
10 nenenuii.

Pewenue: Jlna ompeneneHus LEHbI JEICHUS IIIPULIA, HEOOXOAUMO LUBPY «5» pa3nenuTbh Ha
kosiuecTBo aesieHui 10. OTBeT: 1eHa aeneHus mmnpuua pasia 0,5 mi.

3agauya Ne 3.0npenenure neHy JAeleHUs MIIPULA, €CTH OT IO UTOIBHOTO KOHYca 10 mH(PBI «5» -
5 neneHui.

Pemenwue: [[ns ompeneneHus IEeHbl AENEHHUS IINPUIA, HEOOXOAUMO HHPPY «5» pa3lenuTh Ha
KOJHMYECTBO JieneHuid 5. OTBeT: 1ieHa JIeleHHs IIpulia paBHa 1 MiL.

3agaua Ne 4.0mnpenenute LeHy JeJICHUS IIIIPULIA, €CIIU OT MOl UTOJBHOTO KOHYca A0 uu@psbl «10»
- 5 nenenwil.

Pewenue: JIns onpeneneHus LeHbl JelneHHs Impuua, Heooxomumo nugppy «10» pasgenuts Ha
KOJINYECTBO JesieHu 5. OTBeT: LieHa JeJIeHus IpuIa paBHa 2 MII.

3agauya Ne 5. Onpenenure neHy JeleHUss HHCYIUHOBOTO mmpuia B EJI, ecau oT 1o UroisHOTo
KOHyca /10 yncia «20» - 5 genenuid.

Pemenue: J{ns onpeneneHus LeHbl JeNeHUs] MHCYJIMHOBOTO IIMNpuUIa, HeoOXoauMo mudpy «20»
pa3fenuTh Ha KOJIMUYeCcTBO AeieHni 5. OTBeT: 1ieHa aeneHus mpuna pasHa 4 EJI.

3agaualNe6. Bo ¢naxone ammuumiummHa Haxomutcess 0,5 CyXxoro JeKapCTBEHHOI'O CpENCTBa.
CKOJIbKO HYKHO B3SITh pacTBOpuTesi, 4To0bl B 0,5 Mu1 pactBopa Obw10 0,1 T cyxoro BemiecTsa.
Pewenue: npu pa3Benenun antuOuoruka Ha 0,1 r cyxoro nopoika 6epyt

0,5 M1 pacTBOpUTES, CIEN0BATEIbHO, €CIIH,

0,1 r cyxoro BemectBa — 0,5 M pacTBOpUTENS

0,5 r cyxoro BemecTna - X MJI paCTBOPUTEIISI TOJTYyHaeM:

OtBet: utoObl B 0,5 mu pactBopa Obimo 0,1 T cyxoro BemecTBa HEOOXOAUMO B3ATH 2,5 MI
pacTBOpUTEIS.
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3apauya Ne 7. Bo ¢makone nenumumaa Haxoautcst 1 miH. EJl cyxoro nekapcTBEHHOTO CPEJICTBaA.
CKOJIBKO HYKHO B34Th pacTtBoputens, utoosl B 0,5 ma pactBopa Opuio 100000 EJl cyxoro
BELIECTBA.
Pemenue: 100000 EJI cyxoro BemniectBa — 0,5 M1 CyXOro BEIIECTBa, TOrAa B
100000 EJI cyxoro BemecTBa —0,5 MJI CyXOTO BEIIECTBA.
1000000 EJI — x
OtBet: uro6sl B 0,5 Mn pactBopa O6suio 100000E]] cyxoro BemiecTBa HEOOXOAMMO B3SITh 5 MII
pacTBOpUTEIIS.
3agaya Ne 8. Bo ¢uakone oxcammmimHa Haxomutes 0,25 Cyxoro JE€KapCTBEHHOTO CPEJICTBA.
CKOJIBKO HYXHO B35Th pacTBOpuTes, 4ToOsl B 1 M1 pactBopa 66110 0,1 T cyXxoro BemecTa
Pewenue:
1 mu pactBopa — 0,1r
xmia-025T
Otget: utoObI B 1 M1 pactBopa Obu10 0,1 T CyXOro BelecTBa Hy»HO B3SITh 2,5 MJI paCTBOPUTEIIS.
3agaua Ne9. llena nenenuss mHcynuHoBoro mmpuna — 4 EJ[. CkolbKUM JeleHusM ILIIpula
cootBerctByeT 28 E/I. uncynuuna? 36 EJ1.? 52 EJI1.?
Pemenue: J{ns Toro, 4ToObl Y3HATh CKOJBKUM JIEIEHUAM HIpHia coorBercTByeT 28 EJI. nHCynuHa
HeoOxomuMo: 28:4 =7(nencHusM).
Amnanornuno: 36:4=9(nenenusim) 52:4=13(neneHusim)
Ortser: 7, 9, 13 nenenusm.
3agaua Ne 10. Cxonbko HYykHO B3iTh 10% pacTBOpa OCBETICHHOW XJOPHOW M3BECTH M BOABI (B
nutpax) st npurotrosienus 10m 5%pactBopa.
Pemenne:
1) 100r—5r

10000 r - x
2) 100% — 10r

x % — 500r
3) 10000-5000=5000 (m1) BOBI
OteT: HE0OX0AMMO B3sITh S000MIT 0cBeTIeHHON XTTOpHOU n3BecTH U S000MIT BOJIBI.
3agaua Ne 11. Ckonpko Hy*HO B3sTh 10% pacTBOpa XJIOPHON U3BECTU U BOJBI ISl IPUTOTOBIICHUS
51 1% pactBopa.
Pemenne:
Tax xak B 100 mu1 conepxkurcs 10 r akTUBHOTO BenecTsa To,
1) 100r — 1M

5000 M —x
2) 100% — 10m

X %— 50Mn
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3) 5000-500=4500 (mu1) BOJIBL.
OtBet: HeoOxoauMo B3Th 500 Mt 10% pactBopa u 4500Mi1 BOJIBI.
3agaua Ne 12. Cxonbko Hy»HO B3sTh 10% pacTBOpa XJIOPHON U3BECTU U BOJBI 711 IPUTOTOBJICHUS
211 0,5% pactBopa.
Pemenue: Tak kak B 100 mu copepxutcs 10 M akTUBHOTO BELIECTBA TO,
1) 100 % — 0,5mi
x . 0 ( MJI ) aKTUBHOTO BEIIECTBA
2) 100 % — 10 ma
x — 10 mn
3) 2000-100=1900 (mi1) BOIBI.
OtBer: HeoOxoaumo B3sTh 10 Mt 10% pactBopa u 1900 Mt Boapbl.
3agaya Ne 13. CkoJgbKO HYKHO B3ATh XJIOpaMHHa (CyXO€ BEIIECTBO) B T M BOJBI JUIA
npurorosienus 1 nmurpa 3%pactBopa.
Pemenue: [Ipouent — konuuectBo Bemectsa B 100 mit.
1) 3r— 100 mn
x - 10000 mn
2) 10000 — 300=9700mu1.
Otser: i npurorosieHus 10 mutpos 3%pactBopa HeoOxoxumo B3sATh 300r Xsopamuna u 9700mi
BOJIBI.
3agaua Ne 14. CKoyIbKO HYXHO B35Th XJIOpPAMHHA (CYXOTO) B T' U BOJBI JIJISI IPUTOTOBIEHUS 3-X
nutpos 0,5% pactBopa.
Pemenne:
[IpoueHT — koiaruecTBo BemecTBa B 100 M.
1) 0,5 — 100 mx
x - 3000 mn
2) 3000 — 15=2985mu1.
Otget: s npurotosieHus 10 nurpos 3%pacTBopa HE0OX0AUMO B3sTh 15T xsopamuHa u 2985mn
BOJbI
3agaya Ne 15. CkonbKO HYXHO B34Th XJIOpaMHMHA (CyXOro) B I' M BOJBI JUI MPUTOTOBJICHUS 5
nutpoB 3% pacTtBopa.
Pemenne:
[IponeHT — KOoMyecTBO BemecTsa B 100 mur.
1) 3r— 100 mn
x - 5000 mn
2) 5000 — 150=4850mu1.
OtgeT: uig npurotoBieHus 5 auTpoB 3%pacTBopa HE0OXoaUMO B3sATh 150r xnopamuna u 4850 M

BOJbI.
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3agaya Ne 16. /{11 noctanoBku corpesaromiero kommpecca u3 40% pactBopa 3TUIOBOTO COUPTA
HeoOxomumo B3aTh S0Mi. CKONBKO HY)KHO B3sTh 96% crupTa Al MOCTAHOBKH COTPEBAIOIIETO
komrpecca? Pemenne: x = (50 40%)/96%=21 mn

Otser: Jlyi1 mpUTOTOBJIEHUS COrpEBAIOLIEro Kommpecca u3 96% pacTBopa 3THIOBOTO CIHUPTA
Heo0XoIuMO B3ITh 21 M.

3agaya Ne 17. [Tpurorosuts 1 mutp 1% pacTBOp XJIOpHO# M3BECTH It 00pabOTKH HHBEHTaps U3 |
autpa MmatouHoro 10% pactBopa. Pemenue: [logcunraiite ckoibko HykHO B3aTh M 10% pacTBopa
Juist mpuroTtoBiieHus 1% pacrtBopa:

10r — 1000 mn

Ir - X M

Otger: UYtoObl mpurotoButh 1 mutp 1% pactBopa XJ0pHO# M3BecTH HYkHO B3iTh 100 mi 10%
pactBopa u 106aBuTh 900 MII BOJIBI.

3agaua Ne 18. [lanueHnt nomkeH MpUHUMATH JIEKapCTBO Mo 1 Mr B mopomikax 4 pa3a B JIeHb B
TEUEHUU 7 JHEH, TO CKOJIBKO HEOOXOAMMO BBIMHCATh IJAHHOTO JIEKapcTBa (pacyeT BECTH B
rpammax). Pemenue: 1t = 1000mr, cnegoBatensHo, 1 mr = 0,001 1.

[ToxcumTaiiTe CKOJBKO MalMeHTy HeoOxoauMo JekapctBa B jaenb: 4* 0,001 r = 0,004 1,
clieIoBaTenbHO, HA 7 AHel eMy Heobxoaumo: 7* 0,004 r = 0,028 r.

OTBeT: 1aHHOTO JieKapcTBa He0OXoauMO Bbinucath 0,028 .

3apaya Ne 19. Ilanuenty neobxomumo BBectu 400 Thicsy enuuull neHunWuiMHA. daakon mo 1
Munony eaunuil. Passectu 1:1. CKoabKO MIT pacTBOpa HEOOXOUMO B3SITh.

Pemienue: Ilpu pasBenenuu 1:1 B 1 Ma pactBopa coaepxutcsa 100 Thicau enuHUIl JeUCTBUA. |
dIakoH NEHMOWUIMHA 10 | MHWUTMOHY enuHUIl pa3BoauM10 mi pactBopa. Ecnm maruenty
HeoOxoaumo BBecTH 400 ThICSY €AUHUIL, TO HEOOXOAUMO B3ATh 4 MJI MOJYYEHHOTO PacTBOpA.
OTBeT: HEOOXOUMO B3SITh 4 MJI TIOJTYYEHHOT'O PacTBOpA.

3agauya Ne 20. Brectu 60nbHOMY 24 enuauLbl nHCYIMHA. [lena nenenus mmnpuna 0,1 M.
Pemenue: B 1 mn nncynuna conepxxurcsa 40 equaun nacynuHa. B 0,1 M nHcynuHa conepxures 4
eAMHUIBI HMHCYIMHA. YTOOBI BBECTH O0JIBHOMY 24 €IMHUIIBI UHCYJIMHA HE00X0auMO B34Th 0,6 M
WHCYJIUHA.

3apaua Ne2l

Haznauenue Bpaga: 10 000 ME renapuna B 8 gacoB ytpa.

JlaHo: ¢1akoH C rernapuHOM.

CKoOJIBKO MJI TeNapuHa clieyeT Ha0paTh B IITIPHIL?

3agaua Ne2?2

Hasnauenue Bpaya: BBIIOJHUTH UHBEKIHIO (pa3Bojs renapud B 0.9% pactBope NaCl) pebenky 3
JIeT.

Bec pe6enka 15 kr.

JlaHo: (h7aKoH ¢ TemapuHOM.
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CKOJIBKO MJI TelIapuHa CIIeyeT Ha0paTh B IIMPHUI] U BBECTH BO (JI1aKOH ¢ GU3pacTBOPOM?

7. KoMIJIEeKT BAPMAHTOB 3aJ1aHUM VISl KOHTPOJbLHBIX padoT

Buiuucnume npouseoonyro ¢pynkuuu:

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

Bapuanum 3.

2
1) y=xz+3x2 -6

3
1) y=%+4x2—5

x4

1) y=7—6x3+3

3
2 YEIStaET

5 1
) y=Vx+gz -5

2 3 1
2 YEg Y aET

5x3 6x* 4x?
3y y=2 ) y=um ) Y=za
_1-Vx _ Vx _ +Vx)?
4y YEiE 4 Y=45 4 y=—

5)  y=4e’*1te*

5) y=5el™ 4 e7*

5) y=6e™14e*

6) y = x* sinx ++x

6) y =xtgx—2*

6) y=5"+x3tgx

_Inx+x _ x2 7 = Incos x
N y=— N y=in—; )y
8) = sin*2x 8) = 2cos3 5x 8) -
y 4 y 2 y cos 5x
Bapuanm 4. Bapuanm 5. Bapuanm 6.

1) y=x*+3x-2

1) y=x* +10x—3

1) y=x> +2x—6

2
2) y=x7—6x2 +3

5
2) y=%+3x3 -2

7
2) y=x7+6x2 +5

2 6 2
VY= ST

_ 5 _1
3) y=2Vx+L -5+

1

3x3

-3 .5 _3
8 V=13 tE T

4) y=x"(x =)

4) y=06Bx+2)x® —-1)

4) y=x*(x —x)

43
5 ¥=1s

X

Y= G

=
5) yzzx—l

6) y=2e*—2*+Incosx

6) y =3*+ Incos3x

6) y = x(1 — Incosx)
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7) y = sin(cos? x) 7) y = cos(sin? x) 7) y = sin(cos3 3x)

Bapuant Nel Bapuant Ne2 Bapuant Ne3
1. x’sinx 1. x%os x 1. ctgxInx
2. (5x+7)* 2. (4x+3)%" 2. (x*+1)%°
3. 3cos'x 3. 3sin’x 3. 3ctg’x
4. ctg (5x°) 4. ctg (6x°) 4. tg (4x*+2x)
5. Inx/e¥3 5. tgx/e™3 5. x3 4%+
6. Z2arcsin(tg 3x) 6. 5arcsin(In 3x) 6. 12arcsin(cos 2x)
7. 3arctg(In(2x3-x)) 7. 2arctg(ctg(6x*+3x)) 7. arctg(In(3x>-5x))
8. In*(2ctg3x)+4x 8. In°(2In3x)+x* 8. 5In°(6ctg(7x+8))-2x°
9. sin(5%*°)-2 9. sin(4%*)-x 9. cos(6%*°)-2x
10. tg(In(cos 2x) 10. ctg(sin(cos 4x)) 10. ctg(sin(arctg 9x)

Bapuanr 1.

1. Haiiti obmiee pemenne auddepeHnnanbHOro ypaBHEHHS METOZOM pa3/IelICHHUs TIEPEMEHHBIX.

y'=2Xx +1;

2. Haiiti yactHOe pemeHne AudepeHnnanbHOTO YpaBHEHHSI METOJOM Pa3IeIeHUs TIEPEMEHHBIX

xdx = dy; y(1) =0;

3. Haiitu ob1ee pemenue nuHeitHOro quddepeHnaIbHOr0 ypaBHEHUS [IEPBOTO MOPSIIKa.
(x +y)dx + xdx = 0;

Bapuanr 2.

1. Haiitu obmiee pemenne nuddepeHImaibHOr0 ypaBHEHUSI METOIOM pa3IelICHUs
MEPEMEHHBIX.
y' = yCosX;

2. Haiiti yactHOe pemieHne AuQPepeHInanbHOTO YpaBHEHHSI METOIOM Pa3IeIeHUs
IIEPEMEHHBIX

xdx = dy; y(2) =1;

3. Haiitu obmiee pemenne muHERHOTO AU HepeHInaIbHOTO YpaBHEHUS IEPBOTO MOPSIKA.

(x* + y?)dx - 2xydy = 0;

Bapuanr 3.

1. Haiitu obuiee pemenne auddepeHnnanbHOro ypaBHEeHHsI METOJIOM Pa3JIeIeHus
MIEPEMEHHBIX.

Xy'-y=0;

2. Haiitn yacTHOe pemieHue qudepeHInaIbHOT0 YpaBHEHUS METOIOM Pa3IeIeHUs
NEPCMCHHBIX
ydy - xdx =dx; y(2)=0;

3. Haiitu o01ee perneHue TUHEHHOTO U GEPeHIINATHFHOTO YPaBHEHHUS TIEPBOTO MTOPSIKA.
Xy'=X+Yy;
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Bapuanr 4.

1. Haiitu obmee pemenne nuddepeHInaIbHOTO YpaBHEHUS METOIOM pa3IeICHUS
IIEPEMEHHBIX.

y' =2xy;

2. Haiitu yactHoe pemieHre AU PpepeHInanbHOTO YpaBHEHHSI METOJOM Pa3JIeIeHUs
HepeMEHHBIX

2xy' =y, y(9) = 6;

3. Haiitu obmiee pemenne tuHeRHOTO AudHepeHInalIbHOr0 ypaBHEHUS IEPBOTO MOPSIKA.
ycosx + y=tgx; y(0) = 2

Bapmuanr S.
1. Haiitu obmee pemenne nuddepeHIManbHOr0 ypaBHEHUS METOIOM pa3IeiICHUS
MEPEMEHHBIX.
3xdy = 2ydx;
2. Haiitu yactHOe pemenue nuddepeHanibHOro ypaBHEHUSI METOA0M pa3AeIeHUs
MePEMEHHBIX
200 — - —c-
Xy =y; y(0) =5;
3. Haiitu o01ee penieHue TuHEHHOTO T (EPSHIIMATHLHOTO YPABHCHHUS ITEPBOTO MOPSIIKA.
] — AX-
y-y=¢€;
Bapuanr 6.
1. Haiiti obmee pemenne auddepeHnnanbHOTo ypaBHEHHSI METOIOM Pa3IeIeHUs
MIePEMEHHBIX.
XCy+y=0;

2. Haiitu yactHOe pemeHue nuddepeHantbHOro ypaBHEHUS METOAO0M Pa3AeIeHUs
TepEMEHHBIX

yvVx=y;  y@4)=1,

3. Haiitu obmiee pemenne muHERHOTO AU HepeHInaIbHOTO YpaBHEHUS IEPBOTO MOPSIIKA.

xy' + 2y =4,
Bapuanr 7.
1. Haiitu obmiee pemenue qudhepeHInaaTbHOr0 YpaBHEHUS METOIOM pa3IeIeHHUS
MIEPEMEHHBIX.

ey =1;

2. HaiiTu yactHOe pemieHre AU pepeHInanbHOro ypaBHEHUS! METOIOM pa3/ieieHus

MEPEMEHHBIX
Yy .

Xy'=
y Inx’

y(e)=l;

3. Haiitu obuiee pemeHue auHeRHOro auddepeHnnantbsHOro ypaBHeHUs IEpBOro MopsKa.

y-Xxy' =ylnZ;
y

Bapmuanr 8.

1. Haiitu obmiee pemenne auddepeHnnanbHOro ypaBHEeHHsI METOJIOM pa3JieieHust

IIEPEMEHHBIX.
3x+

y'=e

2. HaiitTu yactHoe pemieHre AU QepeHInanbHOr0 ypaBHEHHsI METOJIOM Pa3JIeIeHuUs
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MIEPEMEHHBIX

y'+ytgx=0; y(0)=2

3. Haiitu obmiee penieHue TMHEHHOTO MU PEpEHITNAIIBHOTO YpaBHEHHUS ITEPBOTO MOPSIIKA.

xy' =2y + x*.
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Bapuanr 1.

lim(2x* — 7x + 6)
x-3

5x+2
3x+1

lim

x-3
lin;(\/x+ 13 — (Wx—-2)
x—

x> +x-3
im—M—
x-—-1 2x—1

. 5x2 —7x+10
xl—glo 3x2 —25

3x + 14x3
1+ 2x+7%3

. x* -9
xl—rgx2 —2x—3

x -1

im—————
x-1x2 +5x—6

o 1-2x+1
lim———

x-0 X

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Bapuant 2.

lim(9x* — 6x + 8)
x—-1

. x%2 +4
lim
-1 x—2

limvx% +4x—x
x-1

y 1— x?
501 + 22

5x + 12x3
im
x—>w X2 — x + 4x5

’ x3 +4x+1
im————
x>0 5x3 +2

’ x* +x—12
im————
x-3 3x—9

y x> —5x+6
xl—lgx2 —8x+ 15

y x2 —7-3
xl—l};ll x—4
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2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Bapuanr 3.

lim(5x* — 3x+7)
x—-1

li x—1
xl—l>121x2 —-2x+1

linzn/x3 —4 —+\x—-2
X




1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Bapuanr 4.

lim(4x? — 3x+7)
x—2

li x—1
xl—I»Izlx2 —2x+1

lim+vx3 +5x+3
x-1

m—
x-2x2 —5x+4

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Bapuanr 5.

lim(3 + 2x+x% — 4x3)
x—

. x> +x-3
xl—l>1il 2x—1

lin(}\/x+ 1-—x
x—
. 1— x?
301+ 222

. 3x +15x?%
s 1+ 2x + 5x2

. x> +x+1
im ——
xsox3 —x2 +3

. x> —6x+8
2 x? —8x+ 12

24
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Bapuanr 6.

lim(2x? — 3x+9)
x—-3

li1111(4x3 —2x% +2x+3)
x—

lim
x—0

Vx+4—-V15-x+1
xZ2 +1

. x* -1
xl—r>1612x2 —x—1

. 2x% —1
xl—>rg3x2 —x—-1

3x—2
er?oxz +2x—4

. x*? —7x+10
2 X2 —8x+ 12

. x3 -1
im———
x-1x2 +5x—6

o 1-V2x+1
lim—

x-0 X
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1 Bapunanr
1. Beruucnutsb npenen GyHKIuu

x? —9  x? —5x+6

x-3 x%2 — 3x x-2 x2 —3x+2

2. Haiftu npou3BOIHYIO (QYHKIUU
1) y=xsinx 2)y:[5inx}
2x+16

1
3. BeruuciauTh UHTErpal j (2x + 4)dx

-1

4. Pemuth nuddepeHnmanpbHoe ypaBHeHUEY =3X*+2

2 Bapuant
1. Beruucauts npenen GyHKIUHA
D lim =~ N i x> —5x+6
x-3x2 — )xlfgxz —3x+2
2. Haiitu npon3BoaHyI0 (GyHKIIUU
1)y =e*x? sin x
2)y= v

2
3. Beraucnauts uHTErpan I (x? +1)dx
1

4. Petnts auddepennuansaoe ypasnenne Y = 56>

. x3 +2x% +3x+4
)x1—r>¥>lo4x3 +3x2 +2x+1

3 Bapuant
1. Boruncnuts npeaen GyHKIUU
. x? —4 i x? —1 N1 10x3 +5x—1
Yim=—— I —8x+ 15 ) im =7
2. Haiftu npou3BoiHYIO (QYHKIUU
— By2qi In x
1) y =6Xx°sinXx 2) y=2X
X
. 2
3. BerumenuTh UHTETpa I sin X +; dx
4. Peminth nuddepeHnuanbHoe ypaBHeHue y =3x*+2
4 BapuanTt
1. Beruucauts npenen GyHKIUU
. x? —100 N 1 x? —5x+6 .. x? +1
)xg{lo 10 — x )xl—rgxz —8x +15 )x1—>r2>5x2 —2x+1

2. Haiitu npou3BoIHYIO (QYHKIIUU
1) y=x3(x-4) 2)y ==

sin x

2

3. BeIUMCIUTH HHTETpa j(ng —5x% +7x—3)dx
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3
4. Pemnts nuddepeHmanbHOe ypaBHEHNE y' =5e X

Bapuanr 1.

W3yuanu cpeaHee apTepuanbHOE JaBlieHUE B HAYaIbHOM cTaaAuu 1I0Ka (MM pT. cT.). O0beM
BBIOOpKH N=15.

[TpoBenu cratucTuyeckyro 00paboTKy JaHHBIX.

PE3VJIbTATBI PACYHETA HA KOMIIBIXOTEPE:

I'panu1pl UHTEPBAJIOB: OtHoc, yacToTa:
89-94 . 0,06

94-99 0,34

99-104 0,4

104-109 0,2

Maremaruueckoe oxuaanue X= 99,86.

[Toctpoiite rucTorpamMmy pacnpenesieHus 4acToT, ONpeIeIuTe MaTeMaTUYECKOE OXKHUIaHNuEe U
CPAaBHUTE €0 C HAaUJCHHBIM Ha KOMIIBIOTEPE.

Bapuanr 2.

N3yganu cpenHee apTepuaibHOE JaBJICHUE B KOHEUHOM CTAIUH MIOKa (MM PT. CT.). O0beM BEIOOPKHU
n=15.

[TpoBenu cratucTuyeckyo 00padoTKy JTaHHBIX.

PE3VJIbTATBHI PACYETA HA KOMIIBIOTEPE:

I'panuubl uaTepBanoB:  OTHOC, yacToTa:
51-57 0,14

57-63 0,4

63-69 0,26

69-75 0,2

Maremaruueckoe oxkunanne X = 63,46.

[Toctpoiite rUCTOrpaMMy pacipeesICHUs YacTOT, ONPEISITUTEe MATEMATHIECKOE OXKHUIAHNUC U
CPaBHHTE €r0 C HaliJICHHBIM Ha KOMITbIOTEPE.

Bapuanr 3.

W3yuanu poct My>k4uH 25 JieT (CM) 11 TOPOJICKON MECTHOCTH.

O06wem Be1OOpKHN = 19.

[IpoBenu cTaTucTUYECKYI0 00pabOTKY TaHHBIX.

PE3VJIbTATBI PACYHETA HA KOMIIBIOTEPE:

I'panune! uaTepBanoB:  OTHOC, yacToTa:
160-164 0,1

164-168 0,15

168-172 0,37

172-176 0,28

176-180 0,1

Maremaruueckoe oxumnanue X=170,15.
I[TocTpoiiTe rUCTOrpaMMy paclpee/ieHHs 4acToT, OIIPeJeIuTe MATEMAaTHYECKOE OKUIAHNE 1
CpaBHMTE €ro C HaiileHHBIM Ha KOMIIBIOTEE.

Bapmuanr 4.

W3yvanu cpeqHioo JIMTeNbHOCTh IpeObIBaHMs 0OJILHOTO Ha KOMKE B CTAal[MOHApE (B 4).
O6mwem BbIOOpKH N= 21.

[IpoBenu cratucTU4ecKyto 00pabOTKY TaHHBIX.

PE3VJIbTATBI PACHETA HA KOMIIBIOTEPE:

['panniBl MHTEPBAIOB: OtHoOC, YacToTa:
161-165 0,06
165-169 0,19
169-173 0,47
173-177 0,19
177-181 0,09
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Maremaruueckoe oxunanne X=171,42.
T[locTpoiiTe THCTOrPaMMy pacrpeieIeH s YaCTOT, ONPEIETUTe MATEMATUUECKOE OKMIAHNE 1
CPaBHHUTE €ro C HaiJIeHHBIM Ha KOMITBIOTEPE.

Bapwuanr S.

W3yuanu Bo3eHCTBUE ONPEACTICHHON (prU3HOonpoLeypsl Ha YaCTOTY CEPSUYHBIX COKpaIICHHH
(yn./MuH) y rpymiibl ucnbITyeMbIX. O0beM BeIOOpKH N = 18.

[TpoBenu cratucTuyeckyro 00paboTKy JaHHBIX.

PE3VJIbTATHI PACYHETA HA KOMIIBIOTEPE:

I'pannLBl MHTEPBAIOB: OtHoc, yacroTa:
67-68,2 0,09
68,2-69,4 0,16
69,4-70,6 0,44
70,6-71,8 0,22
71,8-73 0,09

Maremaruueckoe oxxumnanne X=70,16.

[TocTpoiiTe rucTOrpaMMy pacrpeieieHus] 4aCTOT, ONPEACTUTEe MAaTEMAaTHUECKOE OKUIaHUE U
CpPaBHHTE €T0 C HaliJICHHBIM Ha KOMIThIOTEPE.

Bapuanr 6.

W3yganu cpenHee apTepuaibHOE JaBJICHUE B IOCICHH(PAPKTHOM COCTOSHUH (MMPT.CT.). O0beM
BBIOOPKH

n = 23. [IpoBenu CTaTUCTUYECKYIO0 00PaOOTKY JaHHBIX.

PE3VJIbTATHI PACYHETA HA KOMIIBIOTEPE:

['panunel nHTEpBAIIOB: OtHoc, yacroTa:
59-70 0,17
70-81 0,26
81-92 0,24
92-103 0,20
103-114 0,13

Maremaruueckoe oxumaanue X=85,04.

[TocTpoiiTe ruCcTOrpaMMy pacrpeiesIeHUs] 4aCTOT, OTPEICTUTE MATEMAaTHUECKOE OKUTaHUE U
CPaBHHTE €ro C HaliJICHHBIM Ha KOMIIBIOTEPE.

Bapuanr 7.

W3yuanu cpeqHee apTepuanbHOE JaBleHUe Y OOJbHBIX ¢ MTOHWKEHHBIM T'€MOTII00MHOM B KPOBH
(MM pr. cT.). OO6BeM BBIOOPKH N = 23.

ITpoBenu cratucTuyeckyro o0paboTKy JaHHBIX.

PE3VJIbTATBI PACUETA HA KOMIIbIOTEPE:

I'panune! uaTepBanoB:  OTHOC, yacToTa:
60-70 0,11
70-80 0,21
80-90 0,14
90-100 0,20
100-110 0,13
110-120 0,21

Martemaruueckoe oxuaanue X=90,04.

ITocTpoiite rucrorpaMmy pacnpeiesIeHus: 4acToT, OIPEIEIUTE MAaTEMAaTUUECKOE OKHUIAHNE U
CpaBHUTE €T0 C HaliJIECHHBIM Ha KOMIIbIOTEPE.

Bapuanr 8.

W3yuanu oxBaT TUCTIAHCEPHBIM HAOIOACHNEM Y HaceneHus 1o rogaM. O0bseM BeIOOpkH N= 9.
ITpoBenu cratucTuyeckyro o0paboTKy JaHHBIX.

PE3VYJIbTATBI PACUETA HA KOMIIbIOTEPE:

['paHu1IbI HHTEPBAJIOB: OtHoc, yacToTa:
30-40 0,12
40-50 0,32
50-60 0,42

28



60-70 0,14

Marematuueckoe oxugaaue X= 50,80.

[TocTpoiiTe rECTOrpaMMy pacrpeeieHus] YacTOT, OIPEACTUTEe MAaTEMAaTHUECKOE OKUIaHUE U
CpaBHHTE €T0 C HaliJICHHBIM Ha KOMITHIOTEPE.

Bapuant 9.

W3yuanu cucToim4eckoe IaBIeHNe B HAYaIbHOW CTAMH MIOKA (MM PT. CT.) Y JIFOCH, OCTaBIIUXCS
B )kuBbIX. OO0BbeM BbIOOpKH N = 21.

[TpoBenu cratucTuyeckyto 00pabOTKy TaHHBIX.
PE3VJIbTATBI PACUETA HA KOMIIbIOTEPE:

I'panu1pl UHTEPBAJIOB: OtHoc, yacroTa:
93-105 0,07
105-117 0,28
117-129 0,33
129-141 0,23
141-153 0,09

Maremaruueckoe oxuaanne X= 123,95.

[Toctpoiite ruCTOrpaMMy pacipeesieHUs YacTOT, ONPEISITUTEe MATEMATHUECKOE OXKHUIAHNUC U
CPaBHHTE €T0 C HalJICHHBIM Ha KOMITbIOTEPE.

Bapuant 10.

W3yuanu cucTom4yeckoe JIaBIeHUE B HAYaIbHOW CTAMH IOKA (MM PT. CT.) Y JIFOACH, YMEPIIHX
nocie moka. O6bseM BeiOopku N = 12,

[TpoBenu cratucTuyeckyro 00padOTKY JTaHHBIX.

PE3VJIbTATBI PACYHETA HA KOMIIBIOTEPE:

I'panuubl uaTepBanoB:  OTHOC, yacToTa:
79-90 0,16
90-101 0,26
101-112 0,33
112-123 0,25

Maremarnueckoe oxumanne X=101,83.

ITocTpoiiTe rucTorpaMmy pacrpeesieHus 4acToT, ONPEIEINTE MaTEMaTUYECKOe OXKHUIaHUE U
CPaBHUTE €r0 C HaliJICHHbIM Ha KOMIIbIOTEPE.

Bapuanr 11

N3yuanu cpenHee apTepuaibHOE JaBlI€HUE B HAYaJIbHOM CTaAMU 1I0Ka (MM pT. cT.). O0beM
BbIOOpKH N=15.

[IpoBenu cratucTU4ecKyro 00pabOTKy NaHHBIX.

PE3VJIbTATBI PACHETA HA KOMIIBIOTEPE:

I'panu1pl HHTEPBAJIOB: OtHoc, yacToTa:
89-94 . 0,06

94-99 0,34

99-104 0,4

104-109 0,2

Maremaruueckoe oxuaanne X= 99,86.

[TocTpoiiTe rEcTOrpaMMy pacrpe/ieieHus YacTOT, ONPEACTUTe MaTEMaTHUECKOE OKUIaHUE U
CPaBHUTE €T0 C HalICHHBIM Ha KOMITBIOTEPE.

BapuanTt 12.

W3yuanu cpeqHee apTepuanibHOE JaBJICHUE B KOHEUHOW CTa UM MoKa (MM pT. cT.). O0beM BBIOOPKHU
n=15.

[TpoBenu cratucTUYecKyto 00pabOTKY TaHHBIX.

PE3VJIBTATHI PACUETA HA KOMIIBIOTEPE:

I'panune! uatepBanoB:  OTHOC, yacToTa:
51-57 0,14

57-63 0,4

63-69 0,26

69-75 0,2
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Maremaruueckoe oxumnanne X = 63,46.
T[locTpoiiTe THCTOrPaMMy pacrpeieIeH s YaCTOT, ONPEIETUTe MATEMATUUECKOE OKMIAHNE 1
CPaBHHUTE €ro C HaiJIeHHBIM Ha KOMITBIOTEPE.

Bapuant Nel

1. Ha3naveHue Bpaya: HETWIMHIIMH 110 150 MI BHYTPUMBIIIIEYHO KK Ible 12 d.
HNmeetcs: 2 M GIakoH HETWIMHIIMHA, HA STUKETKE KOTOpOro ykazano 100 mr/mur.
IIpumenenune:  MJI HETHJIMULIMHA.
2. Haznauenue Bpaua: 24 EJ| uacynuna.
Nmeercs: dpaaxon ¢ 10 mu uacynuna o 40 EZl/mn
IIpumeneHune: M UHCYJIMHA.
3. Haznauenue Bpaua: 125 Mr xjopajiryjapara rmnepea CHOM.
HMmeetcsi: pacTBOp XJIOpaiaruapara, S Mi kotroporo cogepxkat 0,5 r nmpenapara.
IIpumenenne: M1 XJIOpaiTruapara.
4. HaznavyeHnue Bpaua: 16 Mr reHTamMuIlMHA Cyab(dara.
HNmerotest: ammynsl 1o 2 Mt 4% pacTBopa reHTaMUIIMHA CYyJb(aTa.
IIpumeHeHmne: M TeHTaMUIIMHA CYlbdaTa.
5. Haznauenne Bpaua: 1000 ms 5% pacTBopa INIIOKO3bl BHYTPHUBEHHO KalleJIbHO B T€UCHHE 24 U.
Kanensuuna nosupyet 10 xanemnb/mit.
[ToacumnTaiite cCKOpOCTh HH(PY3UHU B KAIUISIX/MUH.
6. Haznauyenue Bpaua: 5 % pacTBOp IIFOKO3bl BHYTPUBEHHO KaIlelbHO
co ckopocThio 125 M/ B Tedenue crneaytomux 8 4. Kanensauna gozupyet 10 kanenb/mi.
[ToxcunTaiite CKOPOCTH BBEACHHE MIpenapaTa B KaruisiX/MUH.

Bapuant Ne2

1.Ha3nauyeHue Bpaya: IpOMETa3uH Mo 125 MI BHYTPUMBIILIEYHO 2 pa3a B JI€Hb.
Hmeercs: ammysisl o 2 MiI, Ha KOTOPBIX yKazaHo S0 mr/mir/
IIpuMeHeHune:  MJI IpoMeTa3uHAa.
2. Haznauenue Bpaua: 60 EJ] nHCYy/TMHA ITOAKOKHO OJHOKpATHO 3a 30 MUH JI0 3aBTpaKa.
Hmeercs: ammysisl o 5 mut uHCyNInHa - J1oHT 1o 80 EJ/mu.
IIpumenenune: MJ MHCYJIMHA.
3. Ha3HaueHue Bpaya: 2r JJEKapCTBEHHOI'O CPE/ICTBA B BUJIE MUKCTYPHI.
HNmeercsi: MukcTypa, 2 M1 KoTopoii cogepskat 500 mr npermnapara.
IIpumenenne:  MI JIEKAPCTBEHHOIO CPEJICTBA.
4. Haznauenue Bpava: 15 Mr amukaiuHa.
HNmeercsi: amnyiel 1o 2 mit 5% pacTBOpa aMUKallMHA.
IIpumenenune: M1 aMUKallMHA.
5. Haznauenue Bpaua: 2000 ma 5% pacTBopa IIFOKO3bI BHYTPUBEHHO KaleJIbHO B TeueHue 12
yacoB. Kanensauna go3upyer 10 kamenb/mir.
[ToacuunTaiite ckopocTh HH(Y3UU B KaIlIsIX/MUH.
6. Haznauenue Bpaua: 5% pacTBOp IITFOKO3bI BHYTPHBEHHO KaIeIbHO
co ckopocThio 150 mi/uac B Teuenue 10 gyacos. Kanensnuuna nosupyer 10 kanens/mi.
[Toncunraiite CKOPOCTh UHPY3UH B KATUIIX/MUH.
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8. KOMILIEKT BAPUAHTOB 3AJIAHUAM 111 UHAUBUJY ATbHOM PABOTHI

NuauBuayanbHas padora no reme «/[MckperHasi MaTeMaTHKA»

NuauBuayanbHas padora Nel

4,57

3anoJHUTH NPOMYCKU !
1. 3agaum, B KOTOpPHIX MJET pPE€UYb O TEeX WJIM HUHBIX KOMOHMHAIUAX OOBEKTOB,
HAa3bIBAIOTCA. .. (KOMOMHATOPHBLIMH).

2.  IlpousBenenwme Bcex uncen OT 1 10 n Ha3pBaeTcs ... (n paKTopuasom)

3. dopmyiia ykcia COYSTaHUN U3 N DJIEMEHTOB 10 K 3JIeMEHTOB C TOBTOPEHHUSIMH UMEET
BUIG & _ ok _ (n+k-1)!
= “nek-1 =
k(n 1)
Pemnth 3agauu;
1. CKOIBKO BCEBO3MOXKHBIX JIBY3HAYHBIX YMCEN MOXKHO 3aIHUCaTh, UCTIONB3Ys UGB 7,
2. CKONbKUMH CIIOCOOaMU MOXHO U3 6 UeIOBEK COCTaBUTh KOMHUCCHIO, COCTOSIIYIO U3

JIBYX 4€JIOBEK?

3. B copeBnoBanuu ydactByoT 10 denmoBek. CKOJIBKMMH CIIOCOOAMH MOTYT
pacrpenenuThCsl MeX1y HIMU MecTa?

4.  CKOJBKO MpPEIJIOKECHUI M3 TpeX CJIOB MOXKHO COCTaBHTh W3 CIEIYIOIIMX CIIOB: S,
CETOMHS, MOJTyqy, MATEPKY?

5. Ilarp 4enoBek oOMeHsUTHCH Jpyr ¢ japyrom Qororpadusimu. CKOJIBKO BCETO
dotorpadwuii 661107

6. B wmarasune wumeroTcs Bosel0onbHbIe, OackeTOOJIbHBIE U (PYTOOJIBHBIE MSIUU.

Heobxonumo kynuth 10 msueii. CKOTBKUMHU CIIOCOOAMH 3TO MOYKHO C/IeTaTh?

7. Pemmmte ypasuenue: C,,, =X° —1.

NuauBuayanbHas pabora Ne2

3anoJIHUTH NPONMYCKH
1. Ecnu o0bexT A MOXXHO BBIOpaTh M crioco0aMu U €CJIM MOocie KakJI0ro Takoro BelOopa
00BbekT B MoxHO BbIOpaTh ncrocodbamu, To BeIOOp mapsl (A, B) B ykazaHHOM nopsiike
MOKHO OCYILIECTBUTS ... criocobamu.(m-n)
2. Yucno pa3MerieHuit ¢ MOBTOPEHUSIMH HaXOAUTCS 1O GOopMyIIe ...
(A =n")
3. CoueraHussMU U3 N AJIEMEHTOB 10 71 DJIIEMEHTOB HAa3BIBAIOTCH ..., KAKIOE M3 KOTOPHIX
COCTOHUT M3 M 3JIEMEHTOB, B3AThIX U3 TaHHBIX N 351eMeHTOB. (CoearHeHus)
Pemmnts 3apaum:

1. CKOJIBKMMH CIIOCO0AMH MOYKHO NEpCCTaBUTh 5 PA3JINIHBIX TCOMCTPUICCKHUX (1)I/Il“ypr7
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2. CKoOJIBKO BCEBO3MOXKHBIX JBYX3HAUHBIX YHCEJI MOKHO 3allMCaTh, UCIOJIB3YS HUQPHI 1,
2,3,4?

3. [1Th yenoBeK Moxaau Ipyr Apyry pyku. CKOJIBKO ObLIIO PYKOMOKATHI?

4. B mnpojaxy MNOCTYNMIM MOCTepPbl TpexX BUAOB. CKOIBKUMH CHOCOOAMH MOXKHO
3aKaszaTh HAOOP, COCTOSIIMMI U3 5 MOCTEPOB?

5. Ha miockoctu orMedensl 6 Touek. Kaxple ABE TOUKM COEIUHMINA OTPe3KOM. CKOJIBKO

IIOJIyYHJIOCh OTPE3KOB?
6. W3 necsatu ydammxcst Hajo BbIOpaTh crapocty, ¢uzopra u Kynbropra. CKOJIbKUMHU

CHOCOGaMI/I 9TO MOXXHO C,Z[eJ'IaTI)?
7 p S Cto=x2-1
. CIIMTEC ypaBHCHHME: L, 5 .

OTBeTbI N peuaicHust

NuauBunyanbHas padora Nel NuauBuayanbHas padora Ne2
1. ,&32 =32=-9 1. P,=51=120
N2 2
I 2. =4 =16
2 C:= o _ 15 A
2141 5l
10! T TR
3. A130 =—=720 T
7! — 7!
4, Cci=_" -
4, P,=41=24 51.21
51 6!
5. 2===20 = —=
A =3 N TV T
—10 12! B 10!
> G T 6. A= ETie
[ x=6 7. x=4

NuauBuayaabHasi padora mo teme «MareMaTuueckasi CTATHCTHKAY
NuauBuayanbHas padora Nel

Bapmunanr 1
JuckpeTHas ciydyaiiHas BEITMYMHA PacIpe/ieieHa M0 3aKOHY

X 32 40 37 35

Y 0,1 0,3 0,4 0,2

Haiitu M(X), D(X), (101X
Bapmuanr 2

I[I/ICerTHaSI cnyqaﬁHaﬂ BCJIMYHHA paCIIpCaCiICHA 110 3aKOHY
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X 42 41 43 45

Y 0,3 0,3 0,2 0,2

Haittu M(X), D(X), 000X

JTAJIOHBI:
BapuanTt 1
1. M(X)=32-100,1+40-10,3+37-10,4+35-10,2=37
M(X)?=1024-10,1+1600-10,3+1369-[10,4+1225-[10,2=1375
M %(X) = 1369
D(X) DOM(X?) 0OM(X)*=1375-1369=6
000X 0D000D((X) =2,45
OtBet: M(X)=37, D(X)=6, L1 IX [0=2,45
Bapuanr 21.
M(X)=42,5, D(X)=2,05, 00X [J =~ 1,43
Kpurepuu onenuBanus:
«otmmaHo» - 90%-100% npaBUIBHBIX OTBETOB,
«xopotoy - 80%-89% npaBUIBHBIX OTBETOB,
«yIlOBJIETBOPUTEIBHOY - 10%-79% npaBUIBHBIX OTBETOB
Bpewms, koTopoe 0TBOAUTCS Ha BbINOJIHEHHE TecTa 20 MUHYT.
NuauBuayanbHas padbora Ne2
1. B ropone Kamep 3a rox poaunocs 35700 yenoBek, ymepno 29800 uenoBek, HaceiaeHUE ropoa
930000uenoBek. Paccumraiite KOAIPPHUIMEHT POKAAEMOCTH, KOIPPUIMEHT CMEPTHOCTH,
€CTECTBEHHBII MPUPOCT, KOAY(PUIIMEHT €CTECTBEHHOTO NMPUPOCTa, KOI(DPUIIMEHT KU3HEHHOCTH.
2. B mocenke N B 2014 rogy pommnoce 950 uenoBek, HaceneHue mnocenka 623004enoBex.
Koadduuuent ectectennoro npupocta 3,6. KakoB koo duuineHT cMepTHOCTH?
JTAJIOHBI:
1.Kp=1000
Kp=38,387 0
KEIT=1000
KEI1=6,344 0
KCM=1000
KCM=32,043 0
Kx=100
Kx=199,7986%
Otset: Kp=38,4 0, KEII=6,3 0, KCM=32 0, K:x=199,8%

2. KEIT=1000
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3,6=1000

V=752,72

KCM=1000

KCM=11,648 OtseT: 11,648

Kputepuu ornieHnBaHUS:

«otmaHo» - 90%-100% npaBUIIBHBIX OTBETOB,
«xoporio» - 80%-89% npaBUIbHBIX OTBETOB,
«ynoBIETBOPUTENBbHO» - 10%-79% mpaBUIIbHBIX OTBETOB

BpeMH, KOTOPOC OTBOAWTCA Ha BBIIIOJIHCHHUE TECTA 15 MHHYT.

PaGora B MajbIx rpynmax mno Teme «MaremaTuyeckasi CTAaTHCTHKa M ee poJib B
31PaBOOXPAaHEHUMN, 32/IaHHUS ISl TPYIIL:

NelOmnpenenure KauecTBEHHBIE IMOKa3aTead PaOOThl MOJUKIMHHUYECKOrO OTHAEJICHHSI TOPOACKOM
oompHHIBI Nel ropoma H. B 2014 rony nmonukimHMKa OKa3aia MEIMIMHCKYHO momornb 25000
xutensim. OOmiee konmuecTBO mocernieHuit k TtepaneBram — 60000, w3z wux 10000 cnenmano
cenbckuMu kutensiMu. K cBouM ydacTkoBbiM BpauaM obpatmiiock 45000 nacenenus. OcMOTpeHO
Ha BbIABJIeHHE TyOepkyné3a — 5000 gyenosek. 3apeructpupoBano 600 OOJBHBIX peBMaTU3MOM, U3
HUX B34TO Ha aucnancepHoe HaOmoaerne 100 6ombHBIX. PaccunTaiiTe kKauecTBEHHBIE MOKA3aTENN
paboOThI TEPaeBTHUECKOTO OTIENCHHS, eciau B oTaeneHuu 150 koek. 3a ron Bemmcano 3500
601bHBIX, yMepio 120. [IpoBeneno B oTaeneHUN BceMu 00IbHBIME 52430 KOMKO-THEH.

Ne2. Omnpenenure KaueCTBEHHBIE MOKa3aTeld PAOOTHI MOJUKIMHUYECKOTO OTACNEHUSI TOPOICKOM
oompHUIBI No2 ropona H, ecnu B 2014 roay moJIMKJIMHYAKA OKa3ana MEIUIIMHCKY0 omonib 35000
xutensim. OOmiee konmuecTBO TmocerieHuit k tepaneBram — 55000, uz wHux 10000 cnemano
cenbckUMHU kuTensiMu. K cBouM ydacTkoBbIM BpauaM obpatmiiock 35000 nHacenenus. OcMOTpeHO
Ha BbIABIeHHE TyOepkynéza — 10000 uenmosek. 3apeructpupoBaHo 450 OOJNBHBIX C S3BEHHOU
00JIe3HBIO JKENy/Ka, U3 HHUX B3STO Ha AucnaHcepHoe HabmoaeHue 400 OonpHbIX. Paccuuraiite
KauecTBEHHbIE MMOKa3aTean pabOThl POAWIBHOIO OTIEIEHUS, eclii B oTAeneHuu 115 koek. 3a roa
Bbinucano 2300 GonbHbIX, ymMepio 300. [Iposeneno B oraenenun Bcemu 0osbHbIME 35000 Koiiko-
JTHEH.

Ne3. Onpeznenute KadecTBEHHbIE MMOKa3aTesd pabOThl MOJIMKIMHUYECKOTO OTIENEHHs] FOpPOICKON
6onpHuULBI No3 ropoga H B 2014 roay, ecinu MOMMKIMHUAKA OKa3aia MEIUIIMHCKYIO rmomMotns 30000
xutensim. OOmee kommuecTBO mocemeHnid k TepameBtaM — 70000, w3 Hux 6000 caemano
cenbCKUMH kuTensiMu. K cBouM ydacTkoBbIM Bpayam obpaTtuiiock 55000 nacenenus. OCMOTpEHO
Ha BbIABIeHHE TyOepkynésza — 12000 yenmosek. 3apeructpupoBaHo 500 OONBHBIX C S3BEHHOU
00JIe3HBIO TBEHAIIATUTIEPCTHON KUIITKU, U3 HUX B3ATO Ha AucnanceprHoe OI'bOY nabmonenue 470

001bHBIX. PaccuMraiiTe KauecTBEHHbIE MOKa3zaTelnd padOThl POAUIBLHOTO OTIENEHMS, €ClId B
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otrnenenuu 80 koek. 3a rox Bemucano 2000 6ompHBIX, yMepio 30. [IpoBeaeHO B OTACICHHH BCEMH

0osibHBIMU 24300 KOMKO-THEH.

ITaJIOHLI:

Co0:roienue NpUHLIKIIA YYaCTKOBOCTH B pa0OTE YUaCTKOBBIX Bpauyel B MOJIMKIMHUKE:
YHCJIO MTOCEILECHNUH XKUTEIIMHU y4acTKa CBOEr0 y4acTKOBOIO Bpada

YHCJI0 HOCCH.[CHI/Iﬁ CACJIIaHHBIX KHUTCIISIM paﬁOHa 06CJ'Iy}KI/IBaHI/I$I

TMOJIMKJIMHUKH K TCPAIICBTAM

Nel

60004(-)5—0100000*100%:90%
YYaCTKOBOCTh B IOJHMKIMHHKE
OpraHu30BaHa Ha  BBICOKOM
YPOBHE, XOPOIIMM
rmokasareiem cuuraror 80-85%

u Ooutee.

Ne2

3500
55000—-10000

*100%=77%

YYaCTKOBOCTh B IOJMKJIMHHUKE
OpraHu30BaHa HEIOCTAaTOYHO,
XOPOLINM HoKa3areneM

cuurtaroT 80-85% u Ooitee.

*100%
No3
__5300__%1009%=86%
70000—-6000

YYaCTKOBOCTh B IOJHKJIMHUKE
OpraHu30BaHa Ha XOpOIIEM
YpPOBHE, XOPOIIMM
rnmokasareiieM cuurtaroT 80-85%
u Ooiree.

YaeabHBIH Bec HOCQHIeHI/Iﬁ, cAeJIaHHBIN CeIbCKUMM KUTEJISIMU:

o011ee YHCII0 MOCEIIEHUH K TepaneBTam

*100%

YHCJIO TTOCCIICHUM CENbCKUMU KUTEIISIMU TCpaIiCBTa

Nel

10000

— *100%=16,66%~<17%
60000

Bricokuit mokaszarenb, 3TOT

IIOoKas3aTrejlhb HE MOJDKEH OBITh
BbIlIe 7%, OH CBUACTEIHCTBYET
00 00BEME JIeUCOHOM TTOMOIIH,

MOJTy4aeMoi CEJIbCKUMU
KUTETIMU B TOPOJICKUAX
OOJIbHUIIAX.

Ne2

10000
— *100%=18,18%~=18%
55000

Bricokuit mokazarenb, 3TOT
II0KAa3aTellb HE JIOJDKEH OFBITh
BbllIE 7%, OH CBUJIETEIBCTBYET
00 00BEME JIeUeOHOM ITOMOIIIH,

MOJTy4aeMoi CEJIbCKAMHU
KUTESIMU B TOPOJICKHAX
OOJIbHUIIAX.

Ne3

6000
—*100%=8,57%~8,6%
70000

Xopomuid  moka3areiab, JTOT
IIOKa3aTellb HE JOJDKCH OBITh
BbIIIe 7%, OH CBUJETEIILCTBYET
00 00BEMeE JIeueOHOM ITOMOIIIH,

MOJTy4aeMoi CEIbCKAMHA
KUTESIMU B TOPOJICKHX
OOJIbHUIIAX.

OxBar HaceJ1eHHs LeJIeBbIMH OCMOTPaMHU VIS BbISIBJICHUS TyOepKyaé3a:

YHUCICHHOCTD

*100%

YICJIO OCMOTPEHHBIX JIUI Ha TYOEpKyIIE3

Nel

5000
——*100%=20%
25000

Ne2

10000

—— *100%=28,57%~29%
35000

Ne3

12000
——*100%=0,4%=40%
30000

OxBaT qMCNAaHCEPHBLIM HA0/IK0IeHUEeM (A3BeHHAasi 00J1€3Hb):
9HCII0 OOJIBHBIX MOAJIEKAINX JUCTIAHCEPU3allUU Ha KOHEIl OTYETHOTO Tojia

*100%

YUCI0 OOJBHBIX COCTOAIUX Ha JUCITAHCCPHOM y‘-IéTC

Nel
100

No2
400

Ne3
470
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—*100%=16,66%~17%
600

—*100%=88,88%~89%
450

*100%~94%
500

CpeaHerogoBasi 3aHSITOCTb KOMKH:

YHUCJIO0 CPEAHETOAOBBIX KOCK

*100%
YHCIIO KOWKO— JIHeH (PaKTHYSCKU MPOBEAEHHOE OOJIBHBIM B CTAllHOHAPE
Nel No2 Ne3
52430 35000 24300
=349,53~350 nueit ——=304,35=304 nus =303,75~304 nus
150 115 80
5 Henocratouno  omeparuBHas | HemocrarouHo — omepaTHBHAsS
Xopomrast ~ pabora  KOHKH.
. paboTa pOIMIIBHOTO | padoTa POIUIBHOTO
Pabota KOWKM B TOPOACKHX
N OTAENICHHUS, T.K. IS CEIbCKUX | OTACIACHUSA, T.K. JUIS CEIbCKHX
OonpHHuIax MeHee 340 gueil B
YYaCTKOBBIX 00JIBHUIL U | y4aCTKOBBIX 0OJILHHII u
rojy yKa3bIBacT Ha IUIOXYIO, . .
POJUITBHBIX OTJICIICHUH | POIUIBHBIX OTJEICHUI
HEJ0CTATOYHYIO OIEePATHBHYIO 6 . 6 )
om npuHsATa Oojiee HU3Kas HOpPMA: | MpUHSATA 00JIee HU3Kas HOpMa:
a00Ty 00JIbHULIBI . .
p y 1 310-320 ngueii, Ho mokaszartenb | 310-320 mHel, HO MOKa3aTelb
HE JIOCTUTAET JAHHOT'O | HE JOCTUTAET JAHHOTO
3HAYCHUSI. 3HAYCHUSI.

IMoka3aTennb cpeaHeil JIMTEJIbHOCTH NMPedbIBaHKUs 00JIBLHOT0 HA KOMKe:
YHUCJI0 BI)I6I)IBIHI/IX 6OJII)HI)IX BBITIMCAHHBIX yMepHII/IX

[107100%

YHCII0 KOMKO AHEH (aKTHUECKH MPOBEIEHHOE OOJIHHBIM B CTAIIMOHAPE

Nel Ne2 Ne3

52430 35000 24300

=14,48~14 nueii —13,46=13 nueii =11,97=12 nueit

3620 2600 2030

ObopoT koiiku:

YHUCII0 Cpe,[[HeFO)IOBBIX KOCK

*100%

YHCJI0 BBIOBIBIINX OOJIBHBIX
Nel No2 Ne3
3620 2600 20300

=04,13~24 GombHBIX =22,608~23 GOTBHBIX =25,375%25 GOMBHbIX

150 115 80

IToka3zaTeas 00JILHHYHOH JIETAJTLHOCTH:

qUCJIoO BBI6BIBIHI/IX 6OJ'H)HI)IX BBITITMCAHHBIX YMepHII/IX

*100%

YHCII0 YMEPITNX
Nel No2 Ne3
120 300 30

*100%=3,31%~3% *100%=11,538%~12% *100%=1,47%~1%

3620 2600 2030

Kpurepuu onieHnBaHus:

«otuaHo» - 90%-100% npaBUIIbHBIX OTBETOB,
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«xoporro»- 80%-89% mpaBUIbHBIX OTBETOB,
«ynoBIETBOPUTENBbHO» - 10%-79% mpaBUIIbHBIX OTBETOB
Bpewmsi, koTropoe oTBOAUTCS Ha BhIMoJHEHUE TecTa 30 MUHYT.

NuauBuayanbHas padora no teme «UuncjaeHHbIe MeTOIbI MATEMATHYECKOM MOATOTOBKH
cpeHero MeJIMIMHCKOr0 MepCcoOHAIA»

NuauBuayanbHas padora 1
1. Paccunraiite 00bEM muTaHus §-MeCcIIHOTO peOCHKa, eCii OH poauics ¢ maccoit 3kr 200r.
2. CkoJpKO HOBOKauHa cojaepxutcs B ammynie 10ma 0,5% pactBopa?

3. TloTpeOHOCTh TOJUMKIMHUKK B CHEIUMAIMCTaX — 25 4YemoBek, a paboraer 22 yenoBeka. Ha

CKOJIBKO MPOLIEHTOB YAOBJIETBOPEHA MOTPEOHOCTD MOTUKIMHUKA?
4. Macca KpoBU HOBOPOKICHHOTO pebeHka cocTtaBisieT 15% ot macchl Tena.
Paccunrare Maccy KpoBU HOBOPOXAEHHOTO pedeHka BecoM 4kr 800r.

5. O06beM UUPKYIUPYIOUIEH KpoBU cocTaBisieT 7% OT Macchl Tena 4yenoBeka. Kucmopognas
€MKOCTh apTepHalibHOW KpoBU cocTaBiseT 18%, BeHosHot — 12% mno o0bEmy. Ornpenenutsb

KHCJIOPOJIHYIO EMKOCTh apTepUaIbHON U BEHO3HOM KPOBH YEJIOBEKAa Maccoi 66 Kr.

JTAJIOHBI:

1. yis pacuéra muTaHus HEOOXOUMO PacCUUTaTh MacCy Tella peOeHKa:
m=3200+600+800+800+750+700+650+600+550=8650r.
V=8650=1081,25 (ma) — 00beM NUTaHUS

Otser: 1081Mmn

2.10 0,5/100=0,05(T) - HOBOKanHa B aMITyJie

Ortser: 0,05r

3. 22 100/25=88% - na 88% ymoBieTBOpeHa MOTPEOHOCTD MOJIUKIMHUKU B CIICIIUATUCTAX.
Otgert: Ha 88%

4. 15 4800/100=720(r)-macca KpOBU HOBOPOKIAECHHOTO

Ortser: 720r

5. 1)7 66/100=4,62(;1) — 06beM HUPKYIUPYIOLIEH KPOBU

2)4,62 18/100~=0,83(:1) — 00bEM apTepHATBHON KPOBH

3) 4,62 12/100=0,55(;1) — 00EM BEHO3HOM KPOBH

Otser: 0,831, 0,551
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Kpurepun onenuBanus:

«oTinyHOo» - 90%-100% mpaBHIIbHBIX OTBETOB,
«xoporio» - 80%-89% npaBUIbHBIX OTBETOB,
«yIlOBJIETBOPUTEIBHOY - 70%-79% mpaBUIBHBIX OTBETOB

Bpewmsi, koTopoe OTBOAMTCS HA BBIMOJHEHUE TecTa 20 MUHYT.

NuauBnayanbHas padora Ne2

Bapuanrt 1

1. Pebenky 12 ner, mprxarenbHbId 00BEM Jerkux coctaBiser 350mi, o0bem nerkmx — 1,2 i,
pe3epBHBIE 00beM Bmoxa — 1,311, pe3epBHBIH 00BeM Bblmoxa — 850mul, yacTora npixanus — 17.
Paccunraiite >XKM3HEHHYIO €MKOCTh JIETKUX, EMKOCTh BJ0Xa, (PYHKIMOHAIBHYIO OCTATOYHYIO
€MKOCTb, MUHYTHBII 00bEM JIbIXaHUS.

2. YV manueHTta ynapHbIid 00beM Kenynouka 45mi1, 4acToTa ceplIeyHbIX cokpamieHuil — 80ya/MuH.
Paccunraiite MUHYTHBIH 00BEM KPOBOTOKA.

3. MunytHblii 00BeM KpoBOTOKa MyK4MHBI 45 et 4100mi, ymapsbiii 06séM —50Mi. Kakosa
4acToTa CepACUHBIX COKpALCHUI?

Bapuant 2

1. Iogpoctky 18 net, npIxaTelbHBIN 00BEM JIerKuX cocraBiseT 460 My, o0bem jerkux — 1,3 I,
pe3epBHBIH 00beM Bmoxa — 1,411, pe3epBHBIH 00BeM Bblgoxa — 860mil, yactora mpixanus — 19.
Paccuuraiite KU3HEHHYI0 €MKOCTh JIETKHUX, EMKOCTh BI0Xa, (DYHKIIHMOHAIBHYIO OCTaTOYHYIO
€MKOCTb, MUHYTHBII 00BbEM JIbIXaHUS.

2. Y manueHTa TepareBTUYCCKOTO OTACIICHUsS YAapHBIA 00beM kemygouka 60 wmi, dacTtoTa
CepJCUHbIX COKpalieHuil — 85yn/mMuH. Paccunraiite MUHYTHBI 00BEM KPOBOTOKA.

3. MunyTHBIA 00BEM KPOBOTOKa MOJIOOTO 4enmoBeka 29 net 4320mi, ynapHbiii 00béM — 45MiL.
KakoBa yacTtota cep/ieuHbIX COKpaILeHUH?

9TajI0HBbI:

Bapuanrl: Bapuanr 2:

1.K3JI=10 +Popg +POBbIZ
1. OtBer: XK3JI=2720mn, EBp=1860mi,

K3J1=350+1300+850=2500mmn DOOE=2160m1, MO1=8740mn
Esn =/10 + POBx 2. 5100mn
EBn=350+1300=1650mx 3.96 yn/mMun

®OE= POBsI1 + OO
®OE=850+1200=2050mn
MOJI=10 4[]
MO/JI=350 17=5950mm

OrtBer: K3JI=2500Mmm, Esn=1650Mmu,
DOOE=2050m1, MO/I=5950mn

2.MO=YO UCC
MO=45 80=3600mu
OtBet:3600Mn
3.4CC=MO/YO
YCC=82yn/mun
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| OtBer: 82yn/Mun |

Kpurepun onenuBanus:

«Otanano» - 90%-100% «xoporio» - 80%-89% npaBuiIbHBIX OTBETOB,
«yIlOBJIETBOPUTEIBHOY - 70%-79% mpaBUIBHBIX OTBETOB

Bpewmsi, koTopoe 0TBOAUTCS Ha BBIMOJHEHUE TecTa 15 MUHYT.

9. KoMiieKT 3a1aHMii B TeCTOBOI popMe TeKyIIero KOHTPOJIst

BAPUAHT 1

3ananme 1

x%-16
3HaueHue npeaena llmx_>4

-4
paBHO

a)l; 06)0; B)S8;, 71)lé6.
3aganue 2
HpomBoz[Haﬂ (pyHKLU/H/I y = x° - ¥ umeer BuU. ..
a) y' =5x*-e* —x>:e*
6)y’ = 5x*-e* + x5 e*
B) ¥y = 5x*-e*
r) y' =5x+e*
3aganue 3
[IpousBognas Gpynknuu y = sin8x wumeer Bu...
a) y' = —8cos8x
0)y' = 8cos8x
B) y' = cos8x
r) y' = 8sin8x
3aganue 4
Juddepenmuan pyskimn  y = 8x% — 1 umeer BuLI. ..
a) 8xdx;6)dx;B)16xdx; 1) (2x-1)dx
3apanue 5
MHOeCTBO BCEX NepBO0OOpa3HbIX QYHKIIUU Y=6X HMeeT BUI. ..

a) 6;6) 6x%B) X+C; 2) 3x*+C.

3aganue 6
o T
Hcrionb3ys CBOWCTBO ONPEIEEHHOTO HHTErpaia, HHTerpa [ o (6COSX + x%)dx MOXHO pUBECTH

K BUTY...

a) 6f(;tcosxdx + f:xz dx; ©)6 [Zcosxdx+ Jr x? dx;
2

B) f:(6 cosx + x*)dx ; r) 2 [(6cosx+x*)dx
3aganue 7

Juddepennmansroe ypapaenue cos ydx — x2dy = 0 B pesyabTaTe pa3aeleHns MepeMeHHbIX
CBOJUTCS K YPAaBHEHHUIO. .

dx _ dy 2 cosydx _ Ladx _ dy
2) .7 = sosyr 0) €OS ydx x“dy; B) =dy:n T =57
3ananme 8

Penrennem muddepenmanbHoro ypasuenus y' — x = 0sBisiercst GyHKIHS. ..

xz xz
a)y=?+C;6)y=—?+C;B)y=1;r)y=x+C.
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BAPUAHT 2

3apanue 1
3Hauenue npenena lim, g % PaBHO
a) 10: 6) 25; 8) 5; 1) 0.

3aganue 2

[poussonnas pyHkiuu y = x> - €* umeer BUII...
a) y =3x%-e~—x3-¢e*

6)y' = 3x%-e*+x3-e*

B) y' = 3x%-e*

r) y =3x%+e€*

3aganue 3
[TpousBoaHas GpyHKIMU Y = €OS 8X wHMeeT BULI...

a) y' = —8cos8x
0)y' = 8cos8x
B) ¥ = cos8x
r) y = —8sin8x

3apanue 4
Jinddepernuuan Gyakmun y = x5 + 1 uMeer BULL. ..
a) 3xdx; 6)dx; B) 3x%dx ; r) (3x°+1)dx

3apanue 5
MHO)€eCTBO Bcex nepBoo6£)a3HHx byHKIMY Y = 4XUMeeT BUII. ..

a) 4; 6) x*; B) 5x*+C; 1) 2x*+C.

3aganue 6
o 2 .
Hcrionb3ys CBOWCTBO ONPEIEEHHOrO HHTErpaia, HHTerpai | o (Osinx + x3)dx moxHO mpuBeCTH

K BUY...

a) Sf:sinxdx+ f:x3 dx; ©6)5 [Zsinxdx + Jr 23 dx;
2

B) f:(5 sinx + x*)dx ; r) 2 [Z(5sinx + x¥)dx
3aganue 7

HudpdepennnansHoe ypasHenne e*Inydx + xydy = 0 B pe3ynbraTte pa3aelneHHs epeMEHHbBIX
CBOJUTCS K YPaBHEHHUIO. ..

e*dx ydy e*dx Inydy. e*dx _ydy | e*lnydx
a) — ) = - 1B) :_ar) :_dy
X Iny X y X Iny Xy
3apanue 8

PemenneM muddepennmanbHoro ypapenus y' — x = 0 apusercs QyHKIus. ..

x? x2
aA)y=x+Coy=—-7+Cry=1Lny=-+C
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BAPUAHT 3

3apanue 1
, (5+x)(3+x)
3nauenue npeaenalim,_,_g 5.z PaBHO

a) -0,2; 6) «; 8) 0,2; 1) 0.

3ananue 2

[pousBonunas pykimun y = x* - e
a) y =4x3 e —x*-e*

0)y' = 4x3-e* + x*-e*

B) y =4x3¢e*

r) y =4x3+e*

X yMeer BUL...

3aganue 3
[TpousBonnas pynkuuu y = sin10x wumeer BULI...

a) y' = —10cos10x
0)y' = 10cos10x
B) y' = cos10x

r) y' =10sin10x

3aganue 4
Jinddepennman Gynximn y = x> + 1 umeer Bu. ..
a) 5xdx; 6)dx; B) 5x*dx ; r) (5x*+1)dx

3ananme 5
MHOXecTBO BceX MepBooOpa3HbIX QYHKIMH Y = 6XUMEET BH/I. ..

a) 6; 6) X°; B) X*+C; r) 3x*+C.

3ananue 6
o T .
Hcrnons3yst CBOMCTBO ONMpeIeIeHHOr0 HHTErpajia, HHTeTrpal f 0 (7sinx + xs)dx MOYXHO TPHUBECTH

K BULY...

a) 7 [y sinxdx + [ x°dx; 6)7 [Zsinxdx + fx x° dx;
2

B) [0(7sinx +x%)dx ; 1) 2 [2(7sinx + x5)dx

3apanue 7
HuddepennnansHoe ypaBHeHne xdy = ﬁ dx B pe3ynbTare pa3acieHus IePEMEHHBIX CBOIUTCS

K YPaBHEHHUIO. ..

dy dx dx Inydy_ dx ydy In ydx
a)— = 5 —=——"'g)—=—;1)— = —dy.
) y xInx’ 6) X  B) x Iny ) xy y
3aganue 8

Pemennem muddepennmanbHoro ypasenus y' — x = 0 apisercs QyHKIus. ..

xz xz
Ay=x+C0)y=18y=->+ Cr)y==+C;
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Konmpons 3nanuii pasneny «/[uckpemnan mamemamuxkay

No Bompoc Bribepute 1 npaBuibHBII
OTBET
1. Kombunamopuxa. o= a) 0; 0) 1; B)
10; r)0,1
2. Kombunamopuxa. 3= a) 3; 0) 4; B) 6;
r) 24
3. Kombunamopuxa. 41 -31= a) 1; 0) 4; B) 12;
r) 18
4, Kombunamopuxa. 41 : 31 = a) 1,3; 0) 4; B) 12;
r) 18
5. Kombunamopuxa
CKOJIBKO CYIIECTBYET CIIOCOOOB PACCTAHOBKHU 6 KHUT a)24; 0)120;
Ha MHoJIKe? B)720; r)5040
6. Kombunamopuxa.
Vkaxure q)cszyny JUI pacyeTa 4yuciia 2) A§’= % 6) As
pazmewenuti u3 5 1o 3 oy
— (35!
7. Kombunamopuxa.
Paccumnrath uncio couemanuii u3 6 1o 5 a) 5; 0) 6; B) 7;
r) 8
8. Teopus eeposimnocmetl.
BeposaTHOCTb Hes03M02ICHO20 COOBITHS paBHA a) 0; 6) 1;  B) 6ombe 0,
HO MeHblie |
9. Teopust BEpOATHOCTEM.
BepostHocTh docmogeproco coObITHS paBHA a) 0; 0) 1; B) Oombmie
0, Ho MenbIE 1
10. Teopus eepoamnocmelti.
B xop3une 2 OGenbix m 3 yepHBIX Imapuka. Haiitu a)2/3; 0)2/5; B)3/5;
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B3SATHIH M3 KOP3UHBI Mmapuk | r)l
OKaXKeTcs benbim?
p
11. Mamemamuueckas cmamucmuxka.
3agaH psAll 3HAUCHUN CITy4YallHOW BETMYUHBI
X |2 |4 |6
p |1 |5 |2 [ >
[ucTorpaMMa UMeeT BUJI: 2 4 6 x
a) ma; ©O) Her
12. Mamemamuueckas cmamucmuxka.
3amaeT M 3aKOH pacrpeaeNeHIs TUCKPETHON
CIIy9aiiHOUM BeMYMHBI TaOIUIA a)ma: 0)uer
X 0 1 2
D 0,25 0,50 0,25
13 Mamemamuueckas cmamucmuxa.
[To nanHOMY BBIOOpPKH 3HAUE€HHE BRIOOPOUHOI cpenHeit
paBHO a)3,9; 0)3,5; B)4;
r)3
X 2 |5 8
M |1 |4 |5

42




Ikcnpecc-onpoc «Haitou coomeemcmeuey

1. | CobGwiTHE, KOTOpPOE MOXKET Mpon3onTn, | A | Jucmepcus
a MOXET U HE MPOU30UTH
2. | Cpennee 3HaUYCHHE CITydallHON b KoHrbroHkus
BEJIMYHHBI
3. | Omeparnus JOrHYECKOro YMHOKECHHS B p m
n
4. | ®opmyna BEpOSTHOCTU I Jloruka
5. | PaccesiHue ciyyaiiHON BEIMYMHBI [ | CnyuaiiHoe
6. | Hayka o ¢popmax u cmocobax JM3BIOHKIHS
MBIIUTICHUS
7. | JuckperHOCTh K | Pacnipenenenue ciry4aiiHOM BEJIMYUHBI
8. | Omeparus JTOTHIECKOTO CIOKECHUS 3 Ph=nl=1-2-3...(n—=1)-n
9. | ®opmyna nepecTaHOBOK N | MaremaTnueckoe oKugaHue
10. | Orpunanue K | IIpepbiBUCTOCTH
11 | Mepa paccesHus cinydaiinoit Benuuunbsl | JI | Pang pacnpenenenus
12 | CoBOKynmHOCTb CiTy4aitHO 0TOOpaHHBIX | M | OOBIT, 3KCIEPUMEHT
00BEKTOB
13 | CobbITHE, MTOSBIIEHHE KOTOPOTO H Ucxon
UCKJTIOYAEeT MOSBJICHHUE JPYTroro
14 | TaGnuua 3aganHus pacupeaeaeHus O | NuBepcus
TUCKPETHON BETHUMHBI
15 | I'paduueckoe 3aganue psga IT | BeiGopka
pacrpeneseHus
16 | UcnbiTanue P HesozmoxHOE
17 | [lonapHO HECOBMECTHOE C | Cpennee kBaipaTUYECKOE OTKIOHEHHE
PaBHOBO3MOXHOE COObITHE
18 | CooTHommeHne MEXAY 3HAUCHUSIMH T | MHOTOYTOJIBHUK pacripeieieHus

CIIy4allHOHN BEIMYMHBI U
BEPOSITHOCTAMU
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TecToBble 3a1aHKsl NPO(PecCHOHAILHOH HATIPABJEHHOCTH.

Konuenrtpauus macnsHoro pactsopa, B 300 M kotoporo coaepsxkutcst 30r, paBHa:

a)10% 6)30% B)15% 1)9%

. Yrobsl mpurotoButs 2000 Ma 0,9% pacTBopa HATpHs XJOpPHUJA CYXOTO BEIIECTBA HY>KHO
B3STh:
a) 1,8r 0) 18r B) 20r r)180r

IIpn cymxe cmoponuna tepser 80% cBoero Beca. UTOObI MOMYyYUTh 5 KI' CYILEHOM
CMOpPOJIMHBI HY’KHO B34Tb CBEXE CMOPOMHBI:

a) 6,25 kr 0) 20 kr B) 25 kr r) 10 kr

6.3 40 xr cBexel YEepHUKH IOJIydaeTcss 8 K CymeHOH, YTOObl MOJydnuTh 5 KI' CYIICHOU
HYKHO B3ATh CBEXEH YSPHUKHU:

a) 64xr 0) 10 xr B) 25 Kr r) 30 kr

PactBopumocts xtopua Harpus mpu 20° C cocrasisier 36 T comu B 100 T BOJEL.

Macca conu B 340 r HaCBILIEHHOTO MPH 3TUX K€ YCIOBUAX PACTBOPA:

a) 88r 6) 90r B) 122,4r r) 100r

Hopma ortnycka nmaxukapnuHa (CpeIcTBO, BO3JIEHCTBYIOIIEE HA HEPBHYIO cuctemy) 1,2. B
onHou Tabnerke coxaepxkutrcsa 0,1 T JexkapcTBeHHOro BemiecTBa. [lanMeHTy MOXHO
OTIIYCTUTbH TAOJIETOK:

a) 120 0) 12 B) 60 r)6

Hopwma otnycka omHonoHa (HapkoTuueckoe cpenctso) 0,1 r. @opma Bbimycka 1% no 1 mut.
[TarmeHTy MOKHO OTIYCTUTh aMITyJ:

a) 1 6) 100 B) 10 E
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BAPUAHT 1
3aganue 1.

MareMaTH4yecKasi CTATHCTHKA — JTO ...
1) Pa3pgen maTemMaTuKH, HU3YYAOLIMN CBSI3U MEXIY CIIyYalHBIMH BETUYMHAMU;
2) Pasnmen MmaTeMaTHKH, H3YYAIOIIHIA CBA3H MEKY METOAaMH CHCTEMATH3AIIHNH;
3) Pasgen MmaTeMaTHKH, NOCBAIIEHHBIH MeTOaM CHCTEMATH3AMH, 00PA0OTKH H
HCCJIeNOBAHUS CTATHCTHYECKHX TAHHDBIX;
4) Pa3nen MaTeMaTUKH, M3YYAIOMIUI CBI3H MEKIY () YHKIMSIMHU.

3ananue 2
B smuke 8 kpacHbIX U 12 3eneHbIX mapoB. U3 simuka cirydaitHeIM 00pa3oM 0epyT oJIuH
nrap. BeposiTHOCTB, UTO 3TOT 1Iap OKaXeTcsl KpacHBIM, PaBHBIM, PaBHA. ..

1) 0,6 2)0,2 3)0,4 4)1
3ananue 3
Marematuueckoe OKHIaHue JUCKPETHOM clyyailHOW BEJIMYUHBI, 3aJaHHON 3aKOHOM
pacrpeenieHus, paBHo. ..
X 1 3 6

P 0,2 0,3 0,5

1) 10; 2) 4,1; 3) 3,9; 4) 2

3aganue 4
I'ucrorpamma — at0...
1. rpadux ¢pyHkmwy;
2. rpaduyeckoe u3o00pakeHue HHTEPBAJLHOIO PsAJIa pacnpe/ieieHust;
3. rpaduueckoe n300pakeHNe JUCKPETHOIO psijia pacipeesIeHus;
4. rpaduyeckoe n300pakeHNE OTHOIIEHUS YaCTOThl K OTHOCUTENILHON 4acToTe.

3aganue S Teopusi BeposiTHOCTEH — 3TO ...
1) Pa3zjgen maTeMaTHKH, H3YYAIOLIUii CBSI3M MEKIY BEPOSITHOCTIMH CJIY4YaiiHBIX
COOBITHIA;
2) Paznen MmaremaTuku, N3y4aromuil CBA31U MEXKI1Y SKCIIEPUMEHTAIbHBIMU JAHHBIMH;
3) Paszpmen mareMaTuKu, U3YyUYArOIIUI CBSI3U MEXKy METOJJaMU CHCTEMAaTH3allUH;
4) Paznmen MaTeMaTHKH, U3YYAIONIUI CBSI3H MEXTY (DYHKIHSIMH.

3ananue 6
[To naHHOMY pacrpee’IeHHI0 BEIOOPKH
X; 2 3 5
n; 1 4 5

3HauYeHUE BHIOOPOUHON CpeHEel paBHO...
1) 3; 2) 4, 3) 3,9; 4) 3,5.
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BAPUAHT 2
3aganue 1.

Teopus BeposiTHOCTEIH — 3TO...
1. Pa3spen mareMaTHKH, H3Y4YalOLIMi CBSI3M MeKAYy BEPOSTHOCTAMM CIy4aiiHbIX
COOBITHIL;
2. Paznen maTeMaTHKH, U3Y4aIOUIUH CBA3HU MEXY SKCIIEPUMEHTAIbHBIMU JAHHBIMU;
Paznen MmaTeMaTHKH, N3yYalrOUIMHA CBSA3K MEXIY METOIaMU CUCTEMATU3aLlUY;
4. Pa3zpnen MaTeMaTUKU, U3YYAIOLIUH CBA3H MEXY QYHKIMSIMU.

w

3ananue 2
B simmuke 3 »enTeix U 7 CHHUX IapoB. M3 simmka ciryqaitHeIM 00pa3oM OepyT OJuH Iiap.
BeposaTHOCTB, YTO ATOT IIap OKAXKETCS JKEITHIM, PABHBIM, PaBHA. ..

1)0,6 2) 0,3 3)07 4)05

3aganue 3
MareMaTHueCKOe O)KUIaHUE TUCKPETHOW CIIyYaifHON BETMYMHBI, 33JaHHON 3aKOHOM
pacnpe/elieHus, paBHo. ..
X 1 2 3

P 0,3 0,1 0,6

1) 6; 2) 2,1, 3) 2,3; 4) 2.
3aganue 4
IHonuron — so0...
1. rpadux GpyHKIMY;
2. rpadudeckoe n300pakeHNE UHTEPBATLHOTO Psia paclpeciICHuUs;
3. rpajguyeckoe n300pakeHue TUCKPETHOIO Psi/ia pacnpeejeHns;
4. rpaduueckoe n300pakeHNE OTHOLIEHHS YaCTOThl K OTHOCUTEIBHOM YacTOTe.

3amanme 5
MaremaTu4eckasi CTATUCTHKA — 3TO ...
1) Pazjen MaTeMaTHKH, U3yYarOUIHA CBSI3H MEXKIY CAyYalHBIMU BETHUNHAMMU,;
2) Pasjgen MmaTeMaTHKH, U3YUYArONIUH CBA3U MEXIy METOJAMU CHCTEMATH3aIl1H;
3) Pa3ges MaTeMaTHKH, NOCBSIIIEHHBIH MeTOAaM CHCTEMATH3AlUH, 00PA0OTKH U
HCCJIEIOBAHNS CTATUCTHYECKHUX JAHHBIX;
4) Paznien MaTeMaTHKH, U3YYAIONIHI CBSI3H MEXKTY () YHKIIMSIMU.

3ananue 6
[To naHHOMY pacrpee’IeHHI0 BEIOOPKH
X; 2 3 5
n; 1 4 5

3HauYeHUE BHIOOPOUHON CpeHEel paBHO...

1)3,5; 2) 4, 3) 3,9; 4) 3.
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3aganue 1.

BAPHUAHT 3

MartemaTuueckasi CTaTUCTHKA — 3TO0 ...

1.
2.

3ananue 2

Paznen MmaremaTuku, U3y4aromuil CBSI3U MEXIY CIy4allHBIMU BEJIMYMHAMU;
Pazgen MaremMaTuky, U3y4aroninil CBA3M MEXITY METOIAMH CHCTEMATH3allNN;
Pa3nes maTeMaTHKH, NOCBSIIIEHHBIH METOAaM CUCTEMATU3ALMU, 00PA0OTKH U
HCCJIeNOBAHUS CTATHCTHYECKHX TAHHDBIX;

Paznen MmareMaTHKH, U3YYaIONIHA CBSA3U MEXKIY (QYHKIUSIMU.

B stmuke 2 6enbix 1 8uepHbIX 1mapoB. U3 simmka cirydaitHeIM 00pa3om O6epyT OJuH Iap.

BeposiTHOCTS,

1) 0,2
3ananmue 3

YTO OTOT HIAp OKAXKCTCA 6€.HBIM, paBHa...

2) 0,4 3)07 4)1

MareMaTtnueckoe 0’KMIaHue TUCKPETHOM CIIy4alHOM BEJIMYMHBI, 33JaHHON 3aKOHOM
pacnpeneenus, paBHo. ..

X 4 5 6
P 0,4 0,1 0,5
1) 15;

3ananmue 4

2)5,1; 3) 4, 4)6

Bb106opka — 370...

3ananue 5

1. MHOXeCTBO 00bEKTOB, CJIY4aiiHO 0TOOPAHHBIX U3 FeHepPaIbHOM
COBOKYIIHOCTH;
2. MHOXeCTBO 00BEKTOB, OJJHOPOIHBIX OTHOCHUTEIHHO OJHOTO IPU3HAKA;

.

MHOXECTBO O0BEKTOB, OTHOPOTHBIX OTHOCHTEIHHO HECKOJIIBKHUX IPHU3HAKOB;
4. MHOXECTBO 00BEKTOB, COOpPaHHBIX IO OAHOMY IIPU3HAKY.

Teopus BeposiTHOCTEH — 3TO ...

1. Pa3gen maTeMaTHKH, H3YyYAIOLIMIi CBSI3H MeK1Y BePOSTHOCTSMM CJIYYaiHbIX
COOBITHIA;
2. Paznen maTeMaTHKH, U3YYAIOLIUH CBA3M MEXY HKCIIEPUMEHTAIbHBIMU JAHHBIMU;
3. Paznen maTemMaTHKH, U3yYaIOUIUA CBA3M MEXY METOIaMU CUCTEMATU3aLUY;
4. Pa3nen MaTeMaTHKU, U3YYAIOLIUH CBA3M MEXy (QYHKIMSIMU.
3aganue 6
[To nanHOMY pacmpeneneHuI0 BHIOOPKH
Xi 2 3 5
Nj 1 4 5

3HaYeHUE BHIOOPOUHON CpeHEeH paBHO. ..
1) 3; 3) 3,9; 2) 4, 4) 3,5.
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10. KommnjieKT MaTepuaJioB AJs NIPOMEKYTOYHOI aTTecTallNU

baHk 3agaHmii.

| paznen MaTtemMaTH4yeCcKuii aHATU3

Henu: IlpoBeputTh 3HaHWE MpaBWil, OpMYJI U YMEHUE MPUMEHSITh WX, NPU BBIYUCICHUU
MIpeIeIoB, MPOU3BOIHBIX, HHTETPAJIOB, pemieHuH nuddepeHIMaIbHbIX YpaBHEHUH.
1. BuruncauTs npeaes pyHKIUM:

2 5
a)nmi+ T 6y tim XX k) lim 5*”5 rylim 2 226 1) lim 57 + 3% 7.
n

n—oo n x—-3 X n—w 3n n—oo n

2.HaiiTu npon3BOAHYIO JaHHOH (QYHKIIUM:
a) f(x) = sinx + x?; 6) f(x) =5sinx-a*; B) f(X) = 8x + 2x2-3; 1) f(X) = VX - 2X;
1) f(x) = cosx-tgx .

3.BBIYMCINTH Oﬂpeﬂeﬂeﬂﬂblﬁ HHTErpaJ:
2 2 0
a) [a-3x*)ax; 6) [ (3x* —4x+5)dx; B) [ +1)dx
— 0 .
r)fgo 3 cos 3xdx; n) [ sinbxdx; e) f_32(2x3 — x2 —5)dx.
4

4. Haiitu o01ee pemenue nu¢depeHuaJIbHOr0 ypaBHeHHs

2)y = 6x3; 6) J + xy = 0; B)y'= 2,/7; r)y2dy+xdx=0; 1) y '=xy>.
Il pa3nen

Hean: [TpoBeputh yMEHHNE CTYIEHTOB pelIaTh MPUKIIAIHBIE 3a/1a4d B 00J1aCTH MPO¢eCcCHOHATHHON
JesITeNbHOCTH. TemMaTHKa OJTHX 3aJad Haubolee CcrnocoOcTByeT (OPMUPOBAHHMIO OOMIMX U
npodeccHoHaANbHBIX KOMIETSHIINH Oy IyIIUX METUITTHCKUX PAOOTHUKOB CPEHETO 3BEHA.

1.Ha crone naxomsatcs 5 ammyn ¢ npemnapatom A, 10 — ¢ npenapatom B u 15 — ¢ npemaparom C.
Hayran 6epyr 1 amnyny. KakoBa BepoATHOCTh, UTO HayraJl BbIOpaHHas amIlysla OKaKeTcs a) C
npenapatoM B 6) ¢ mpenapatom B nnu C

2.CKOJBKUMH crIoco0aMu MOKHO COCTaBUTh IpauK AEKYpCTB Ha OAHY cMeHy u3 1 Bpaua u 2
MeJICecTep OTICIICHHS CTaIl[MOHapa, €CJIM BCETO B OT/CNIEHUH padboTaroT 6 Bpadeit u 10 meacecrep?
3.B GonpHuuy moctynaioT B cpeaHem 20% OonbHbIX ¢ 3aboneBanueM A, 30% c B, 50% c
3aboneBanueM C. BepostHocTh nosmHoro uzsiedenus 6one3nu A — 0,8, B — 0,7 u C — 0,9. bonpHoii
BBINKCAH 310pOBbIM. HaliTH BEpOATHOCTB TOTO, YTO 3TOT OOJIBHOM cTpaaan 3aboseBaHreM B.
4.1IpoBeneHbl M3MEpPEHUsI BS3KOCTU KPOBU y 9 OONBHBIX. 3HAYEHUS OTHOCHTEIBLHOM BS3KOCTH
KpOBU y OONbHBIX cocTaBwiu: 5, 4, 3, 2, 6, 3, 4, 8, 10. Beuucnure BHIOOPOYHOE CpenHEe,
BBIOOPOYHYIO TUCTIEPCHUIO.

5.YacToTa nysbca (4MCiIo yaapoB B MUHYTY) Yy 8 cTyaeHToB B Bo3pacte 20 net: 74, 80, 66, 70, 74,
74, 68, 70. BpluucauTe MaTeMaTHYECKOE OXKUIAHHUE, JHUCIEPCUI0, CPEIHEE KBAJAPATHYECKOE
OTKJIOHEHHE, KO3(PPUIIMEHT BapHallnu.

6.YacTtoTa npixaHus (YMCIIO BIXaTETbHBIX JBI)KEHUH B MUHYTY) y 8 MY)XYHH B Bo3pacte 35 Jet:
20, 22,19, 15, 16, 21, 24, 19. Boruncnure YuCIOBbIE XapaKTEPUCTUKU CTyUYalHOW BETUYUHBI.
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7. OmpenenuTte KayeCTBEHHBIE MOKa3aTelad pabOThl TEPaneBTHUECKOTO OTAEICHHUS CTalloHapa
ropojckoit 6omapHUIEI Topoaa H. B 2014 r. B tepanestuueckom otaenenuu 130 koek. Brimucano 3a
roza 2700 6onpHbIX, U3 HUX yMepio 300. IIpoBeneno B otaeneHnu Bcemu 6osbHbIMU 45 500 Koiiko-
nHei. HaliuTe: a) mokasarens CpelHEeH NITUTEILHOCTH MpeObIBaHUs OOJILHOTO Ha KOMKe, 6) 000poT
KOIKH, B) 9 PEKTUBHOCTD JICUCHHUS.

8. C HacTyIuIeHHEM XOJIOJ0B KOJUYECTBO OOJIBHBIX C OCTPHIMU PECIUPATOPHBIMU 3a00JIE€BaHUSIMU
(OP3) yBenuuunoch A0 15 4enoBek B I€Hb, a A0 3TOTO COCTaBIsI0 0Koio 10 yenoBek. Ha ckoibko
MIPOIICHTOB BO3POCIIO YUCI0 00bHBIX ¢ OP3?

9. 26 4yenoBeK MOCTYMUIN B TPABMITYHKT C TIEPEIIOMOM KOHEUHOCTEH, uTo cocTaBmio 13% oT Bcex
oOparuBmuxcs. CKOJIBKO YeTOBEK MOCTYIHIIO B TPABMITYHKT?

10. OObemM KpoBHM B OpraHM3Me YEIOBEKa cocTaBisieT 7% OT Maccwhl Tena. B mamom kpyre
KpoBooOpamienust coaepxkutcs 20-25%, a B Oonbmom — 75-85%. Omnpenenure o0beM
UPKYJIHUPYIOLIEH KPOBU B OOJIBIIOM Kpyre KpOBOOOpaIIeHus yenoBeka BecoM 90 Kr.

11. Bona cocraBmsier 70% oT maccel Tena 4enoBeka. OmnpenenuTe MacCcy BOJBI B TEJIE 4YEIOBEKa
BECOM 85 KT.

12. Macca ToJ0BHOTO MO3Ta B3pOCJIOro 4elioBeka B cpeaneMm 1,4 kr, a cnuHHoro — 36 1. Kakoi
IIPOLIEHT OT MacChl TOJIOBHOT'O MO3I'a COCTaBIISIET Macca CIMHHOTO Mo3ra?

13.I1na3ma cocrasinsier 60 % ot KpoBHU, a KpoBb — 7% OT Macchl Tena. B cocTaB miia3mMbl BXOJIUT:
oenok — 8%, HeopraHnuyeckue Bemectsa — 2%, Boga — 90%. PaccuuTaiite cocTaB mia3Mbl 4eJIOBEKa
Maccoit 60 Kr.

14 JIna ycrpaHeHuss MeTabOIMYECKOro anuao3a OosibHOMY BHYTpuBEeHHO BBenmu 300mi 4%
pactBopa rugpokapbonaTa Hatpus. Haliqute Maccy cyxoro BemiecTBa B 3TOM pacTBope?
15.®@ypanununa B pactBope 0,05%. Ckonbko pacTBOpa MOXKHO MOdyduTh u3 10 rpammoB
bypanununa?

16.Cxonpko kampiusi xyopuaa coxaepxkutcs B 500 mu 10% pactBopa, BBEIEHHOTO MAIMEHTY
KaneyibHO?

17. JIns ne3WHTOKCUKAIMK OpraHu3Ma OoibHOMY ObLIO BBeAeHO 1,5 1 5% rmroko3bl. CKOJIBKO
YHCTOTO BEIIECTBA INIIOKO3bI OBLIIO BBEICHO?

18. Coop Ned4 comepxwur: 1BeTkoB pomamkun — 20%, moberoB OarynbHuka — 20%, IIBETKOB
HOTrOTKOB — 20%, TpaBsl ¢uanku — 20%, kopHe#t conoaku — 15%, nucteeB MATHL — 5%. CKOJIBKO
IrpaMMOB Kax10i u3 Tpas cozaepxkurcsa B 600 ma 10% orBapa?

19. JIns npombiBanus rna3 tpedyercs 0,1% pactBop nepmanranara kanus. Mmeercsa 5% pactsop. B
KaKOM COOTHOIICHHHM HEOOXOIUMO pPa30aBUTh MMEIOIMKCS pacTBop it npurotoBierus 0,1%
pactBopa?

20. Hyxuo npurotoButs 1 11 0,5% pacTBOpa HANIATHIPHOTO CIIHPTA JUISl CTEPHIIN3ANNN PYK TIEpe
onepanueil. Ckonpko ucxoanoro 10% pactBopa Hy>KHO B3Tb?

21. CKOIBKO BOJBI HY)KHO 100aBUTH K 250 T pacTBOpa CoNM JUIsl TOHWKEHUS €0 KOHIEHTPAIHH C
45% no 10%?

22. Kakoe KOJIM4eCTBO TBEPAOTO ChIpa JOLKHO OBITh B pallMOHE YEJI0BEKa, YTOOBI MOTyYUTh a) 15
r, 0) 20 1, B)25 1, T) 30 1 3xupa, ecinu coaepkanue xupa B ceipe 40%?

23. Ha ckonbpKko TpamMm skupa Oosbine conepkutcs B a) 40 T, 6) 50 r 20% cMeTaHbl, 4eM B TAKOM Ke
konuyecTBe 15% cmeranbi?

24. Tlynbc denmoBeka B mokoe ObuT paBeH 68 ymapoB B 1 muuyTy. [locie dusmdeckoil Harpy3ku
mynsc cTan paBeH 82 yaapa B 1 MuHyTy. Ha CKONIBKO MPOILIEHTOB YBENUYHIICS Y YETIOBEKa MYyIbC
nociye GU3NYECKoi Harpy3ku?

25. TeopeTnuecku HeanbHas Macca Tela 4eloBeka paBHa 64 Kr, a oH BecuT 82 kuiorpamm. Ha
CKOJIBKO ITPOLIEHTOB YE€JIOBEK BECUT OOJIbIIIE CBOCH TEOPETUYECKH HI€aTbHONU MacChl?

26. meroTcs aMmysibl MO 5 MIT ¢ JIEKApCTBEHHBIM TpenapatoM B pactBope 2%. CKOIbKO pacTBopa
HabepeT B IIIPHI] MEJICECTPa, €clu Bpau HazHaywi npenapat no 0,05r?

27. Ha ongny unbekuuto Tpedyercs 300 000 EJ] nenunmmuna. Mmeercs: Bo ¢uakone 500 000 E/T.
CKOJpKO MJI HOBOKAaWHA HY)KHO OpaTh JUIsl pa3BeACHHS M CKOJIBKO MJI pacTBOpa B ILIMPHIL JIJIS
WHBEKIUHI: a) IPH MOJHOM pa3BeIeHUH; 0) MPH MOJIOBUHHOM pPa3BeCHUM?

28. Ha omny naneknuro Tpedyercst 500 000 EJl antuomnoTtuka. Umeercs: Bo ¢uakone 1 000 000 E/L
aHTHOUOTHKA. CKONBKO MJ CTEPHJIBLHOM BOABI HY)XHO OpaTh g pa3BEACHHUS U CKOJIBKO MII
pacTBOpa B IINPHIL JUTsI HHBEKIIUN: a) TIPH IMOJTHOM pa3BeACHUH; 0) MPH MOJIOBUHHOM pa3BeICHUN?
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29. Haznauenue Bpaua: 1o 5% pacTBOp IUIFOKO3bI BHYTPHUBEHHO KamelbHO B TeYeHHE 12 4acos.
Kanenpauima nosupyet 10 xanens/mi. [Togcunraiite CKOpocTh HHPY3UHU B KaIlJIsIX/MUH.

30. [TaumenTy Ha3HaYeHO BBeneHHE 2,4 J1 pacTBOpa BHYTPUBEHHO B CYTKU. PaccuuTaiite cKOpOCTb
uH(Y3UH, €CITU U3BECTHO, YTO | MJI )KUAKOCTH paBeH 20 Karusam?

31. BonapHOMy Ha3zHaueHo BBeneHue 0,4 11 remoje3a BHYTPMBEHHO KaleldbHO Ha 2 daca.
Paccuwnraiite ckopocTh HHPY3UH, €clid | MIT )KUIKOCTH paBeH 15 Karuisim.

32. Bpau nazmaumn 0,8 nm pactBopa PuHrepa BHYTPHBEHHO KamlelbHO B TEYCHHE 3 YaCOB.
Paccuuraiite ckopocTh MH(Y3UH, €CIIU U3BECTHO, YTO KaleJIbHHUIA 103UpyeT 15 Kamnenb/mil.

33. Haznauenue Bpaua: aciupud 1o 0,65 T BHyTpb, Kaxabie 6 yacoB. Mimerorcs: TabneTku
acriupusa 1mo 325 mr.

Ckounbko TabneTok cocrapmuser 1 npuem?

34. Bpau nHaszHauun sputpomuiiuH 400 Mr BHYTpb Kaxable 6 dacoB. Mmerorcs TalneTku
sputpomuninHa 1o 0,2 r. CKoJIbKO TabJIeTOK cocTaBiisger 1 mpuem?

35. Haznauenue Bpaua: pynun no 0,15t 3 pasza B geHb. Mmerorcs tabmnerku pynuaa mo 100 wmr.
CkomnpKo Ta0IeToOK MeZicecTpa JI0JKHA J1aBaTh OOJILHOMY Ha OJMH MpHeM?

36. Haznauenue Bpaua: 2r JIEKapCTBEHHOT'O CPEJCTBA B BUJE MUKCTYpHI. IMeeTcs: MUKCTYpa, 2MIl
kotopoii coaepxkat 1000 mr mpenapara. CKOIBKO MJI COCTaBISIET Pa30BbIil Iprem?

37. PaccuuTaTh pa3oBYI0 W CYTOYHYIO J03bl MarHus Cylb(dara, BBIMHCAHHOTO B3pPOCIOMY Kak
XKelmyeroHHoe cpeactso B 20% pacTBope U Ha3HAYeHHOTo Mo 1 cTonoBoif JoXkKe 3 pasa B neHb (1
CT.JI. — 15 mur).

38. OnpenenuTh KypcOBYIO J03y HACTOWKH BallepHaHbl, Ha3HaueHHOH mo 30 kamenb Ha HOYb B
teyenue 25 aueit (1 mu — 50 kamnens).

39. Haznauenue Bpaua: 6ucenrton 0,12r BHyTpb 3 pa3a B aeHb. MIMeroTcs: TabneTku OucenTosna mno
240 mr. CKoJIbKO TabJIETOK COCTABISET Pa30BbIi npuem?

40. B teyeHue 1 MUHYTBHI YEJOBEK JeliaeT 16 IbIXaTeNbHBIX JBHKCHHW, MPU 3TOM B JIETKUE
noctymnaet 3a 1 Bmox 1500 cm3 Bo3ayxa. KakoBa MUHYTHAsI BEHTHIISIIUS JIETKUX ?

Kputepuu onenkmn:

3a npaBUJIHHO BBIMIOJIHEHHBIE 3a/1aHUS — D'
3a oy omuoKy-"4"
3a aBe omnoku -"'3"

OTBeThI K 63HKy 3alaHUAM:

I pazpean:

L 2)0;6) - 133 B 1) 6:1) 9.

2. a) Ccosx+ 2x; 6) 5cosx-a*+ 5sinX-a* -Ina ; B) 8+4x; 1) Xy 27X ;

Vx

. 1
o) —sSInX-tgx + ——.
COS X

: Sy S Y2 1
3. a)-6, 6) 10, B) Z ) F) - 7, )]) 5, e) -4,5_
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XZ
4.2) y=§x4+ C;6)y=Cez;B)y=x2+2xCl + C22;1r)y= 3/c1 —ZXZ;

2

N~y
Il pa3nea:
1. ) 6) 21.875r;
2 270 22.2)37,51,6) 50T, B) 62,51, 1) 75
3. 026 b
4. M (X)=5.0:11 (X)=6.0 23.a)na2r;6)Ha2,5T.;
5. M(X)=72; DX)=17; o=4,1; 24. 12 20,6%
Cv=5,7%; 25.1a 28%;
6. M(X)=19,5, D(X)=7.8 0=2.8; 26. 2,5m;
Cv=14.4%: 27. a) 5 mr; 3 mr; 6) 2,5 mit; 1,5 mu;
7. a) 17; 6) 21;8)88,9% 28. ) 10 w; 5 M3 6) 5 Mit; 2,5 M
8. 50% 29. 14 xan/muH;
9. 200uen. 30. 33 xamn./mMus;
10. 4,725 n 31. 50 xam./mMus;
11.59.5n 32. 67 kar./mus;
12.2,57% 33. 2 1ab.
13.6enox 0,2 Kr, HeOpraHMYECKHX 34. 2 Tab.
Bemects 0,05 Kr, BojbI 2,3 KT; 35. 1,5 Ta6b.
14.12r; 36. 4 mi;
15.20m; 37. 3 r - pasoBas, 9 T — cyTouHas;
16.50r; 38. 1,5 mu;
17.75r; 39. % rabnerky;
18.1IpeTkoB  pomaiku, MOOEroB 40. 24000 cm3
0aryJbHMKA, [BETKOB HOTOTKOB,
TpaBbl (uanku nmo 12 r, KopHe
COJIOJIKH 9T, TMCTBEB MSATHI 3T;
19. 1:50;
20. 50 mu;
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17.
18.

19.
20.
21.

22,
23.
24,
25.

26.
27.
28.

Bonpocwt k 3auemy no oucuunaune «Mamemamurxay

[Ipenen pynkmuu. Teopema o eTMHCTBEHHOCTH TIPEACIa.
OCHOBHBIE TEOPEMBI O IIPEIEIIaX.

OCHOBHBIE METO/IbI BEIUMCIICHUS MPEIETIOB (QYHKINH.
[IpousBoaHas. Berurcienue Npou3BOAHON MO ONPEAEIECHUIO.
MexaHU4YeCKHl M1 TEOMETPUYECKHUI CMBICI MPOU3BOTHOM.
OcHoBHble npaBuia nuddepeHupoBaHus.

IIpousBoanas npoussenenus. [Ipumep.

[TpousBoanas yacTHOro ABYX GyHKUMi. [Ipumep.

[TpousBoaHas cioxxHol ¢pyakuuu. [Ipumep.

. Mudbdepennman Gyakmmm.

. Auddepenuman cyMmpl, TpOU3BEACHUS U YaCTHOTO (PYHKIIUH.

. Onpenienenue nepBooOpa3HOM, HEONPEAECIIEHHbIN HHTErpal.

. CBolicTBa HEONPEIEIIEHHOTO HHTETpaa.

. Onpenenennsiii nHTErpat. Ilnomans KpUBOIMHEHHOW TPAIICIHH.
. OCHOBHBIE CBOMCTBA ONPEAEICHHOTO HHTETpaIa.

. Onpenenenne  auddepenunansHoro  ypaBHeHus. OOmee ©W  YacTHOE — pEIICHHE

nuddepeHInaTbHOTO YPaBHEHHUS.

OcHOBHbIE OHATHSI KOMOMHATOPUKU: IEPECTAHOBKH, Pa3MELICHUS U COUETaHHE.

Teopust BepOATHOCTH: JOCTOBEPHOE COOBITHE, HEBO3MOXKHOE COOBITHE, CllydailHOE COOBITHE,
HECOBMECTHOE COOBITHE, PABHOBO3MOYKHOE COOBITHE, TIPOTUBOIOIOKHOE COOBITHE.

Omnepauuu Haja coObITUsAMH. Kitaccuueckoe onpezesneHue BEpOsITHOCTH.

OcHOBHbBIE TEOPEMBI U POPMYIIBI TEOPUN BEPOSATHOCTH.

[Ipenmer MaTemaTHueckod cTaTHUCTUKH. ['paduueckoe m3zoOpaxenue BbIOOpkU. [lonmuron u
rucTorpamma.

Cratuctuueckas COBOKYITHOCTb, €€ DJIIEMEHTBI, IPU3HAKHU.

Bri6opounsie xapakrepucTuku. Oxuaanue, TUCTIepCHs.

CanunrapHas (MeAMIIMHCKAsI) CTAaTUCTHKA — OTPAciib CTATUCTUYECKOM HayKu. 3aJjauu U pa3/iebl.
[lonsitTne o Menuko-geMorpaguyeckux IOKaszaTeisX, pacyeT oOluX IoKas3aTenei
POXKIaEMOCTH, CMEPTHOCTH.

[Tokazarenu, onpenenaromue A TeIbHOCTD MOJINKINHUKH.

Onpenenenne npoueHTa. CocTaBiIeHHE U PELLIEHUE TPOTIOPIIMIM.

®opmyrna Juis onpeAeseHus MPOIEHTHOM KOHIEHTpaluuu pacTBOpoB. [IpolieHT-KoianuecTBO

BEIECTBA.
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11. 3aganus 1Jsi CaMOCTOATEIbHON BHEAyIMTOPHOM padoThI
Pazgen MaremaTudeckuii aHaju3

1)UccienoBanue u nocTpoenne rpapukoB QyHKIUI

Iliian uccnenoBanus pyHkuui

1. Haxoxsar ob6sacts onpeneneHus Gpyukuuu f.

2. VccnenytoT GyHKIIUIO Ha Y€THOCTh WJIM HEYETHOCTb.

3. Haxonsart Touku nepecedenus rpaduka GyHKIUHA ¢ OChI0 a0CIUCC (JIS 3TOTO PelIaloT
ypaBuenue f(X) = 0).

4. Haxonart TOYKH pa3pbiBa QyHKINH.

5. Touku, HalieHHbIC B 1. 3 U 4, pa30UBAIOT OCh aOCIIMCC HA HECKOIBKO IMTPOMEKYTKOB — 3TO
MPOMEXYTKH 3HAKOMOCTOSHCTBaG yHKIMKU T, HaXoaAT 3HAK (GYHKIMH Ha KaXIAOM H3 ITHUX
MPOMEKYTKOB.

6. M3yuarot noBenenrne GyHKIMHA OKOJIO TOYEK Pa3pbiBa U Ha OECKOHEYHOCTH U HAXOMAT €€
ACHMIITOTHI.

7. HUccnenyroT ¢pyHKIHIO HA BO3pacTaHUE U YObIBAaHUE.

8. HaxoIsT TOYKM MakCHMyMa U MUHUMYMa ()yHKIIHH.

9. Uccnenyiot rpaduk Ha BBITYKJIOCTh U HaXOJAT TOYKH MEepeTnoda.

10. CocraBnsroT TaOJHIy 3HAYCHUH (YHKIWH W €€ MPOU3BOJHBIX (B HEE BKIIOYAIOT TOYKH,
HaWJICHHBIC Ha MPEIbIIYIIUX dTANax UCCIICJI0BaHUs, U HEKOTOPBIC JOMOIHUTEIbHBIE KOHTPOJIbHBIC
TOYKH, B YaCTHOCTH TOYKY TepecedyeHHs] rpaduka ¢ OCbIO OpIUHAT, T. €. TOYKY C aOCIUCCOH,
paBHOM HYIIIO).

11. YVuursiBas mpoBeAEeHHOE UCCIEOBAHUE, CTPOST ICKU3 rpaduka QyHKIUU

IToctpoiite rpaduku GyHKIUI:

2_2x+2 x* -3 16
1) (x2—2)x+2 )X —oX*e 3 ) P
) ¢ =2fx+2) ) x—1 ) X )xz(x—4)
5)31-x? 6)x°-4x % +3x 7) f(x)= x'-1 8)L
x® x?(x—4)
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2)BprunciieHHne ONpeaeIeHHOr0 HHTerpaJia v IJiomajaei nJI0CKux puryp
3ananue 1

Breraucnuts OMpCACIICHHBIC MHTCI'PAJIbI MCTOAOM HeHOCpeHCTBeHHOFO HUHTCTPpUPOBAHUSA

J- 2 cos? x+1

‘ 2dx
a) J.(4x2 + x —3)dx 0) j
cos? x

0

x+1
r)j(zx —3x—T)dx )j—dx
33}13]—[1/16 2

Brruucnuth onpeneneHHbple HHTErPaibl METOIOM TI0JICTAHOBKH (3aMEHOM TIEPEeMEHHOM )

T

4 3 2
) cos xdx
a) | sin 2xdx 6) | (2x —1)*dx B
) ;[ ) -2[( ) ;[1+sin X
6 6
1 T
e*dx sin xdx
r i
) -([ex +5 ) ;[ 1-cos x)’
2
3ananue 3

Beraucnuts miomans GUrypsl, OrpaHUuYeHHON YKa3aHHBIMU JIMHUSIMH.

Dy=5x;x=2;y=0 2)y=4-x5y=0 3)y:(:052x;y:0;x:—%;x:%
Ay=1-x%y=-x1 5)y=x%y=1-x% 6)y=x>+1, y=0, x=—1, X=3
7)y=—x% y=0, x= 1, x=3 8)y=3x-1;x=2,x=4y=0

Pa3nenOcHOBBI JUCKPETHOH MAaTEMATHKH, TCOPUHM BEPOSATHOCTEH, MATEMATHYECKOI
CTATHCTHKHU M X POJIb B MeIHIIMHE H 3IPABOOXPAHECHUH

Haiigute MaTeMaTH4YECKOE OXKUJaHUC, TUCTICPCUIO U CPCAHEC KBAAPATUUICCKOC OTKIIOHCHUC

JMCKPETHOM CITydaiiHOM BeIMUYUHBI X, €CJIU €€ 3aKOH pachpeAeeHNs 3aJaH TaOIuLen:

Bapuanm 1.

X |17 (19 (20 (25 |31 |32 (33 |40 |41

p 1005(0,1 |0,11(0,15|0,2 |0,15|0,1 (0,09 |0,05

Bapuanm 2.

p 0,010,0310,05 0,15 (0,43 |0,15|0,1 |0,05 0,03

Bapuanum 3.

X 90 (92 (93 |98 |104 (105 [106 |113 |114

p |0,05]0,1 |0,11(0,15(0,2 |0,15|0,1 |0,09 (0,05
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Bapuanm 4.

X |18 (19 |21 |25 |28 (32 (34 |39 |40

P |005)01 |0,11]0,12|0,24|0,12|0,11(0,1 (0,05

Bapuanm 5.

X |47 (49 |50 |51 |5253 55 |60 |61

P 0,01/0,03|0,05]0,15(0,4 |0,18|0,1 {0,05|0,03

Bapuanm 6.

X 11 |5 10 (11 |15 |19 (25 (30 |35

P |0,02)0,0810,13 (0,16 [0,3 |0,16|0,1 |0,04 (0,01

Bapuanm 7.

X {107 |109 |112 |125 (131 |132 |133 |140 |141

P |005(0,1 (0,11/0,15|0,2 |0,15(0,1 |0,09|0,05

Bapuanm 8.

X |67 |68 (71 |74 |/6 (/8 (81 |84 |88

p |005(0,1 |0,11(0,15]|0,17|0,15 (0,12 (0,1 [0,05

Bapuanm 9.

X |12 |15 (18 |21 |22 |25 (29 (31 |32

pP |005(0,1 |0,11(0,15|0,2 |0,15|0,1 (0,09 |0,05

Bapuanm 10.

X |7 {19 (20 25 |31 |32 |33 |40 (41

P |0,01)0,040,1 |0,15]0,4 |(0,150,09 0,04 (0,02

Bapuanm 11.

X 15 |9 10 (12 |15 |18 (20 |23 |24

P |0,01)0,03(0,050,15|0,4310,15|0,1 (0,05 (0,03

Bapmuant 12.

X 190 (92 |93 |98 |104 [105 (106 |113 |114

p |0,05]0,1 |0,11(0,15(0,2 |0,15|0,1 |0,09 (0,05

Bapuanm 13.

X |18 (19 (21 |25 |28 (32 (34 (39 |40

p 100501 |0,11 (0,12 |0,24|0,12|0,11|0,1 (0,05
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Bapuanm 14.

X |47 (49 |50 |51 |5253 55 |60 |61

P |0,01/0,03|0,05]0,15(0,4 |0,18|0,1 {0,05|0,03

Bapuanm 15.

X |67 |68 |71 |74 |76 |78 (81 |84 |88

P (00501 |0,11]0,15(0,17|0,15|0,12|0,1 (0,05

Tembl pedrepaToB H HHTEPAKTHBHBIX NMpPe3eHTAIUI, CO3aHHBIX B mporpamme PowerPointas
CaMOCTOSITEJIbHOM BHEAYUTOPHOH PadoThl CTYJI€HTOB

1.Maremaruueckasi CTaTUCTUKA U €€ POJIb B MEJIULIUHE U 3/IPABOOXPAHEHUMU.

2.90T1anbl MeIUKO-CTaTUCTUYECKOTO HCCIIEI0BAHUSI.

3. CanurapHas (MEIUIIMHCKAs) CTATUCTUKA-0TPACb CTATUCTUYECKON HAyKH.

4. TlpumeHeHNE CTATUCTHYECKUX METOJIOB B COITMAIbHO-TUTUEHUYECKUX M MEIUKO-OUOTOTHYECKUX

UCCIIEIOBAHMSIX.

5. [IpakTrueckoe MPUMEHEHNE CTATUCTUYECKHUX MTOKa3aTesIel JJIsl BEIUUCICHUS MTOKa3aTeIeH

3110pOBbs HaceseHus u aearenabHoctu JIITY (DAII).

6. AHaNM3 CTaTUCTUYECKHUX MOKA3aTeNel OLEHKH JIeATEIbHOCTH MOTUKIMHUKHN U CTAI[MOHAPA.

7. demorpaduyeckas CUTyalis B MUpe, CTpaHe U PocToBCckoit o0iacTu.

8. [lepernuch HAcCEIICHUS.

9. 3omnotoe ceuenue. Tpyast A. Lensunra. Yucna Oubonauyu.

10. I'a3000MmeH B jerkux. JKu3HeHHas eMKOCTh Jierkux. [lokazaTenu cepieqHoil 1esTeTbHOCTH.
11. OueHka nponopuuoOHAILHOCTH Pa3BUTHUS peOeHKa (pacueT NpuOaBKU pOCTa, MacChl, MUTAHUS
JIeTel, aHTPONIOMETPUUECKHE UHEKCHI).

12. luddepennmanbuble ypaBHEHHS U UX IPUMEHEHHE B MEULIMHCKOMN MPaKTHKE.

13. Ucnionp30BaHNe MaTEMAaTUKH B TPOPECCHOHATBHON JEATETFHOCTH MEIUIIMHCKUX PAa0OTHHUKOB

CPEIHEr0 3BEHA.
14. Ponb 1 MECTO MaTeMaTUKH B COBPEMEHHOM MUDE.
15. I'padsl (McToprueckas cripaBka U IPUMEHEHUE).

16. MeToapl MaTEeMaTHYECKOTO MOJCIMPOBAHMS B MeAWIMHE W Owosormu. [Ipocreiimias
MareMaTh4yeckas MoJieJb HH()EKITMOHHOTO 3a00JIeBaHMUS.

Pa3nes OcHOBHBIC YHCJICHHbIE MATEMaTHYeCKHE MeTOAbI B IPO()ecCHOHATBHOM
AeATeJIbHOCTH CPeIHEro MeIMIMHCKOr0 padOTHUK
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AHTUBUOTHUKMH 1. O06s13aTeabHBI 1JIS1 BLINOJHEHHUS

30% - 1,0 ml

Ne Ha3Banue aHTHOMOTHKA Ha3nauenue Bpaua | Bonpocsi: PEHIEHUE
AMIINOKC. lo3a Bo ¢pi1akone 0,5 r. Beectu 250 000 E/T
1 Kanaccunueckoe pa3BeeHue.
HE®A3OJIMH. [o3a Bo duakone 1,0 r. | Bsectu 300 000 EJI
5 Kanaccunueckoe pa3BeeHue.
BEH3WJINNEHUIINJIJIMHA BBectn 0,51
3 HATPHUEBAS COJIb. .
Ho3a Bo ¢aaxone 1 000 000 EJI. ~ 2~
Passenen 4,0 ml g 2 =
4 | BUHMAJIJIMH 5. 2 s §
Jlo3a Bo ¢axone 1 200 000 EJI. Beectn 600 000 EJT E 2 =
Passenen 6,0 ml 2 Q =
5 =
I'EHTAMUMIUH. PactBop B ammy.ie Beectu 40 000 EJI § Z 5
4% -2,0 ml a5 =
= =X
g 2=
=g @
£
o & =
g o= =
25 =
6
JMHKOMMLIMH. Pactop B avmyae | Beectu 300 000 EJI g L
.
—A N 2
=]
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AHTUBUOTHUKMU 2. A He peliuTh JIA ¥ 3TU?

Breruncnuth: CKOJIBKO MIT pacTBOpa BbI HAOUpPAETEe B IIMPUIL AJII UHHEKITUHU?

Ckomnbko ocraercs Bo (akone EJl antubnornka?

CkombKko ocTaeTcs BO (hjlakoHe MJI pacTBOpa aHTHOMOTHKA?
3anpaual. Bo ¢umakone 1 000 000E/l mennmummuHa. J{iis pa3Benenust ucnodib3oBayii 10 M1 pacTBOpa HOBOKaWHA.
Haznauenue Bpaua: HeoOxomumo caenats nHbekuuio 90 000 E/]
3agaua 2. Bo ¢pnakone 1 000 000E/] nenumuinuaa. s pa3seaeHus ucroib3oBaiu 10 Mir pacTBopa HOBOKanWHa.
Haznauenwne Bpaua: Heo6xomumo cienats nHbEKIUH TpeM nanuentam mo 300 000 EJ]
3agaua 3. Bo ¢nakone 1 000 000E/] nenuipuinuna. i pa3BeeHus HCIONIb30BaIM § MIT paCTBOpPAa HOBOKaMHa.
Haznauenwne Bpaua: Heo6xoaumo cuenate MHBEKINH 1BYM nanuentam: ogaomy 300 000 EJI, npyromy — 500 000 E/I.
3anaua 4. Bo ¢mnakone 1 000 000 E/] nenuinraa. [ pa3BeieHus HCIOIb30BaId 7 MII PacTBOpa HOBOKAWHA.
Haznauenue Bpaua: Heo6xoaumo caenath MHbEKIMK ABYM NanueHTam: ogHomy — 400 000 EJl, npyromy- 500 000 EJ]
3agaua 5. Bo ¢nakone 0,5 r antubuoruka. Jliis pa3BeaeHus UCIOIb30Balu 4 MJI pacTBOpa HOBOKaHHA.
Haznauenwne Bpaua: Heo6xonmuMo cienath MHBEKIIMU ABYM ManueHTam: oguomy — 0,2 r, npyromy 0,15 r
3agaua 6. Bo ¢pnakone 1 000 000 EJ] nenunminaa. 1 pa3BeeHHs UCIIOJIb30BaId 8 MJI pacTBOpa HOBOKAMHA.
Ckonpko EJ nennumimHa conepxutes B 1 M1 pactBopa; 2 M pacTBopa; 2.4 Ml pacTBopa; 4 mil pacTBopa; 6 M1 pacTBopa
3anaua 7*. [lano: 10 ammyn 4% pacTBopa reHTaMunuHa mo 2ml.
Haznauenue Bpaua — 160000 EJ] 2 pa3a B cyTku.

CkoabpKO MJI BBl HAOUpaeTe B IINPULL 15 HHbEKIUH?

58



12. KPUTEPUU OLLEHUBAHMUSA

KPAUTEPAU OIIEHUBAHUA 3AJIAHUM B TECTOBOM ®OPME BXOJHOI'O
KOHTPOJIA

(0cTaTOYHBIX 3HAHUIA)
Ouenka «5» (orauuno) — 100-80% npaBUIBbHBIX OTBETOB
n3 10 TecToB HE MEHee 8 IPaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 15 tectoB HEe MeHee 12 mpaBHIIBHBIX OTBETOB
n3 20 TecToB HE MeHee 16 NpaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 30 TecToB HE MeHee 24 NpaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 35 TecToB HE MEeHee 28 NPaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 50 TectoB He MeHee 40 MPaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 100 TectoB He MeHee 80 PaBUIBLHBIX OTBETOB
Ouenka «4» (xopomo) — 79-70% npaBWJILHBIX OTBETOB
u3 10 TecToB HEe MeHee 7 MPaBUIIBHBIX OTBETOB
u3 15 TectoB He MeHee 10 MpaBUIIbHBIX OTBETOB
n3 20 TecToB HE MeHee 14 OTBETOB MPaBUIIbHBIX
u3 30 TecToB HEe MeHee 21 npaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 35 TecToB HE MeHee 24 MpaBUIIbHBIX OTBETOB
n3 50 TecToB HE MeHee 35 NMpaBUIIbHBIX OTBETOB
n3 100 TectoB He MeHee 70 paBUIBHBIX OTBETOB
Ouenka «3» (yaoBJjieTBOpUTENbHO) — 69-60% npaBH/IbHBIX 0TBETOB
u3 10 TecToB HEe MeHee 6 MPaBUIILHBIX OTBETOB
u3 15 TecToB HEe MeHee 9 MPaBUIIBHBIX OTBETOB
n3 20 TecToB HE MeHee 12 npaBUIIbHBIX OTBETOB
n3 30 TecTOB HE MeHee 18 npaBUIIbHBIX OTBETOB
n3 35 TecTOB HE MeHee 21 MpaBWIBHBIX OTBETOB
n3 50 TectoB He MeHee 30 MpaBUIIBHBIX OTBETOB

n3 100 tectoB He MeHee 60 MPaBUIIBHBIX OTBETOB
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Ouenka «2» (Hey10BJIETBOPUTEJIBbHO) — MeHee 60% nmpaBHIIBHBIX OTBETOB
n3 10 TecToB 5 U MeHEee MPaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 15 tectoB 10 1 MeHee paBUIIbHBIX OTBETOB
u3 20 tectoB 11 1 MeHee paBUIIbHBIX OTBETOB
u3 30 tecToB 17 1 MeHee NpaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 35 tectoB 20 1 MEHee TPaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 50 TectoB 29 1 MeHee MPaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 100 TectoB 59 u MeHee IPABUIIbHBIX OTBETOB
KPUTEPUU OLIEHUBAHMS 3AJTAHUI B TECTOBOM ®OPME
Ouenka «5» (oTiauuno) — 100-90% npaBUIBbHBIX OTBETOB
u3 10 TecToB HE MeHee 9 TPaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 15 TectoB He MeHee 14 npaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 20 TecToB HE MeHee 18 npaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 30 TecToB HE MeHee 27 NMpaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 35 TecToB He MeHee 31 MpaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 50 TecToB He MeHee 45 MPaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 100 TectoB He MeHee 90 paBUIIBHBIX OTBETOB
Ouenka «4» (xopomo) — 89-80% npaBWJILHBIX OTBETOB
u3 10 TecToB HEe MeHee 8 MPaBUIILHBIX OTBETOB
u3 15 TecToB He MeHee 12 nMpaBUIIBHBIX OTBETOB
n3 20 TecTOB HE MeHee 16 OTBETOB ITPaBUIIbHBIX
u3 30 TecToB HE MeHee 24 NMpaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 35 TeCcTOB HE MeHee 28 NMpaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 50 TectoB He MeHee 40 MPaBUIbHBIX OTBETOB
n3 100 TectoB He MeHee 80 PaBUIBHBIX OTBETOB
Ouenka «3» (yaoBJieTBopuTesibHO) — 79-70% npaBuJIbHBIX 0TBETOB
n3 10 TecToB HE MeHee 7 IPaBUIIbHBIX OTBETOB
n3 15 TectoB He MeHee 11 nmpaBUIBHBIX OTBETOB
n3 20 TecToB HE MeHee 14 npaBUIIbHBIX OTBETOB

u3 30 TecToB HE MeHee 21 paBUIIbHBIX OTBETOB
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n3 35 TecToB HE MeHee 24 PaBUIIbHBIX OTBETOB
n3 50 TecToB HE MeHee 35 MpaBHIIbHBIX OTBETOB
n3 100 TectoB He MeHee 70 IpaBUIBHBIX OTBETOB
Ouenka «2» (Hey10BJIETBOPUTEJIbHO) — MeHee 70% npaBHIbLHBIX OTBETOB
u3 10 BonpocoB 6 1 MeHee NPABUIBHBIX OTBETOB
u3 15 BonpocoB 10 u MeHee MpaBUIILHBIX OTBETOB
u3 20 BonpocoB 13 1 MeHee MpaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 30 tectoB 20 1 MeHee NPaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 35 TecToB 23 1 MEHee NPaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 50 TectoB 34 1 MeHee MPaBUIIbHBIX OTBETOB
u3 100 TectoB 69 U MeHee NPaBUIIbLHBIX OTBETOB

KPUTEPUU OHEHKU TEOPETUYECKOI'O KOMIIOHEHTA
5 (omauuno) — obyvaromuiics 1eMOHCTPUPYET 3HAHUS B MOJHOM OObEeMe MPOrpaMMbl OCHOBHOI
y4eOHOH TUCHMIUIMHBI, CBOOOJHO BIIAJAEET MATEPUATIOM CMEXKHBIX IUCIHILUIMH, JaeT IOJIHBIC
OTBETHI HAa BOIIPOCHI, BBIAEISS IPU 3TOM OCHOBHBIE M CAMbBIE CYIIIECTBEHHBIE TIOJIOKEHUS, TPUBOIUT
TOYHBIE W TIOJNHBIE (HOPMYIHPOBKH, CBOOOTHO BIIAACET MOHATHWHBIM ammapaTtoM y4eOHOU
JTUCIUIUIMHBL, OTBe4YaeT 0Oe3 HaBOJAUIMX BOIMPOCOB, MBICIUT MOCIEAOBATEIBLHO M JIOTUYHO,
CTIIOCOOCH BECTH IMOJIEMHUKY, Pa3BHBATh TOJOKECHUS IpeAiaraeMble IPENoAaBaTeIeM.

4 (xopowio)— oOydaOMIMICS NTEMOHCTPUPYET 3HAHUS B TOJHOM OOBEME MPOTrpaMMbl OCHOBHOM
y4eOHOW IUCHMIUIUHBI, B OCHOBHOM BIAJ€ET MAaTepHallOM CMEXKHBIX YYEOHBIX JHCIUIUIMH,
MOHMMAET MpeIMeT pa3dopa, OJHAKO JAaeT HE BIIOJIHE HCYEPIIBIBAIOIIME OTBETHI, OTBEYas Ha
JIOTIOJTHUTENbHBIE HABOSIINE BOIPOCHI, BIaJIeeT MOHATUIHHBIM anmnapaToM y4eOHOW TUCIUILINHBI,
MBICJIUT TOCJIEA0BATEIBHO U JIOTHYHO.

3 (voosnemeopumenvno)— OOydaIOIIUNCA JTEMOHCTPUPYET 3HAHUS OCHOB HM3ydaeMoil ydeOHOMH
JUCHUINIIMHBI, BJIaJAE€E€T OCHOBaAMU CMECXKHBIX y‘~IC6HI>IX AUCHUILUINH, IMMOHUMACT MPCIMET pa36opa,
OJTHAKO JaeT He BIIOJIHE MCYEPIBIBAIOIIME OTBETHI, HA HABOJASAIIME JOIMOJHUTEIbHBIE BOIPOCHI
OTBCYACT B LCJIOM IPAaBUJIbHO, HO HE IIOJTHO, HMCHBLITBIBACT 3aTPYAHCHUSA IMPU HCIIOJIB30BaAaHUU
MOHATUIHOTO anmnapara yaeOHO! AUCIHUIITNHBI.

2 (neyooenemeopumenbno)— 00yJaOIINNCS HE 3HAET 3HAUUTEIILHON YacTH BOIPOCOB 110 OCHOBHOM
U CMEXHBIM Y4YEOHBIM IUCIUIUIMHAM, 3aTPYIAHSETCS CHUCTEMATHU3UPOBATH MAaTe€pual U MBICIHUTH

JIOTUYHO.
KPUTEPUU OLUEHKU PE®EPATA
Kputepun kauectBa 0 6aynoB 2 Ganna 3 banna 4 Ganna 5 6anoB
CootBercTBHE Pedepar ne Copnepxanne | Conepxanue | Conepxanue | ConepkaHue
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coJiepKaHus COOTBETCTBYET | pedepara He |pedepara B pedepara pedepara
pedepara Teme 1 | TeMe MOJIHOCThIO  |OCHOBHOM MIOJIHOCTBIO MOJIHOCTBIO
MIOCTaBJIEHHBIM COOTBETCTBYET|COOTBETCTBYET | COOTBETCTBYET | COOTBETCTBYET
3aa4am TeMe TEME U TEME U TEeME U
3a7a4yam IIOCTABJICHHBI | [TOCTABJICHHBI
M 3aJa4aM M 3ajjauaM
[TonnoTa Tema He Tema packpsita| Tema Tema Tema
PACKpPBITHSI TEMBI U| PaCKphITa HEJ0CTaTOYHO, |pacKpbITa packpsITa, IIOJIHOCTBIO
UCIIOJIb30BaHUs MCII0JI30BAHO |HEJOCTAaTOYHO | OJHAKO packpbITa,
HCTOYHUKOB MaJjio MCII0JIb30BaHbl | HEKOTOPBIE HCII0JIb30BaHbI
ICTOYHUKOB HE BCE MOJIOKEHUS COBPEMEHHBIE
OCHOBHbIE pedepara WMCTOYHUKHU
WUCTOYHUKU U3JIOKEHBI HE | JINTEPaTyphl B
JUTEpaTyphl CIIMIIKOM JIOCTaTOYHOM
1101po0HO, KOJIMYECTBE
TpeOyIOT
YTOYHEHUS],
UCIIOJIb30BaHbI
BCE OCHOBHbIE
UCTOYHUKHU
JUTEpaTyphl
Ymenue BriBosbI HE Marepuan nHe | Marepuai Marepuain Marepuan
00001IUTH ClIeJIaHbl 0000111EeH, 0000111eH, HO | 000011IEH, 0000111eH,
MaTepuai u BBIBOJIOB HET | BBIBOJIBI CIeNaHbI ClIeTIaHbl
cenaTh KpaTKue IPOMO3JKHE, | YETKUE YEeTKUE U
BBIBO/IBI HE YeTKUe BBIBO/IBI SICHBIE
BBIBO/IBI
Wimroctpanuu, ux | Unmrocrpanmit | Mimroctpanuu | Minmroctpanuu | Mimroctpanuu | Mimroctpanuu
UH(OPMATUBHOCTH | HET HE HEJOCTaTOYHO | MH(OPMATUBH | HH(OPMATHUBH
nH(OPMATUBH |[MHPOPMATHUBH | bI€, XOPOILIETO | bI€ BBICOKOTO
13 13 KayecTBa KauecTBa
CootBercTBHE He He OcHoBHbIE Odopmienne | Odopmienue
oopmienus COOTBETCTBYET | COONIO/IeHBl | TpeboBaHMs K | pedepara pedepara
pedepara OCHOBHBIE 0(OPMIICHHIO | TOJHOCTBIO IIOJIHOCTBIO
PEIbABISIEMBIM TpeboBaHus K | pedepara COOTBETCTBYET | COOTBETCTBYET
TpeOOoBaHUSAM 0(QOpMIIEHHIO | COOMIONCHBl | MPEABSBIAEM | MPEAbIBIISIEMBI
pedepara bIM M
TpeOOBaHUSAM | TpeOOBaHUSIM

MakcuMaJbHbIH 0627171, KOTOPBIA MOXET MOJYyYUTh 0Oyuaromuiics 3a pedepart, — 25 6aJi10B.
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[IIkama nmepeBojia peUTHUHTA B YETHIPEXOATLHYIO TITKATy OIEHOK

OrneHka

HEYJIOBJIETBOPUTEIHHO

«2»

yIIOBJIETBOPUTEIHHO

«3»

«4» Xopoiio

«5» OTIIMYHO

[TepBuunbIil O6asn

0-12

13-16

17-20

21-25

KPAUTEPUU OLIEHKH NIPE3EHTAIIUI

Ounenka 5 4 3 2
Pabora nmonHoCTHIO [TouTH MOIHOCTHIO He Bce Pabora cnenana
3aBepIlIeHa cenaHbl Haubosee BaKHeHIIne (bparmMeHTapHO U ¢

Ba)KHBIC KOMIIOHEHTHl | KOMITOHEHTHI MTOMOIIBIO
paboThl paboThI nejarora
BBITTOJTHEHBI
Pabota nemoncTpupyer Pa6ora Pa6ora Pabora
r1y0OKOe MOHUMaHUE JEMOHCTPHUPYET JEMOHCTPHUPYET | JIEMOHCTPHUPYET
OTHCBHIBAEMBIX MPOLIECCOB | MOHMMAaHHWE OCHOBHBIX | IOHMMaHWE, HO | MUHUMAJBbHOE
MOMEHTOB, XOTS HETOJTHOE MOHMMAaHUE
HEKOTOPBbIE JICTAIH HE
YTOYHSIFOTCS
JlaHbl nHTEpECHBIE HNwmerorcs nekoropeie | Iuckyccuonnele | Munumym
JIICKYCCHOHHBIE MaTepHabl MaTepHajbl €CTh | TUCKYCCHOHHBIX
MaTepuaibl. ['paMoTHO JTUCKYCCUOHHOTO B HAJIMYUU, HO HE | MAaTEpUAJIOB.
HCTIOJIB3YETCS HAyYHas xapakrepa. Hayunas CIOCOOCTBYIOT MunumMyMm
JIeKCHKa JIEKCUKa HOHUMAaHHMIO Hay4HBIX
UCTIONB3YeTCsI, HO pOOIIEMBI. TEPMHUHOB
MHOT/Ia He KoppekTHo. | Hayunas
TEPMUHOJIOTHS
WIH
WCTIOJIB3YETCS
MaJio Win
WCTIOJIB3YETCS
HEKOPPEKTHO.
OO6yuarommiics npennaraer | OOyuaromuiics OO6yyarommiicst WuTepnperanus
COOCTBEHHYIO OOJIBIIMHCTBE CIy4aeB | MHOTa OrpaHUYEHa WU
UHTEPIPETANNIO WIN npejyiaraet mpejyIaraeT cBoko | OecroyBeHHa
pa3BUTHE TEMBbI COOCTBEHHYIO UHTEpIpeTaLNIO
(060011eH S, TPUIIOKEHUS, | UHTEPIPETAINIO WIIN
aHaJIOTHH) pa3BUTHE TEMbI
g Besne, rae Bo3MOXKHO [Toutn Be3ne O6yuaromemycs | OOyuaromuiics
= BbIOMpaeTcs Ooiee BbIOMpaeTcs 6osee HY>KHa ITOMOIIIb B | MOXKET paboTaTthb
i 3¢ dexTUBHBINA W/nu 3¢ exTUBHBIN BBIOODE TOJIBKO MO
% CJIO’KHBIN TIpoIiecc mporece 3¢ deKTUBHOTO PYKOBOJICTBOM
O npoiecca nejarora
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= Jln3aitH JoruveH u Jnzaitn ecth Jnzaitn Jn3aitH He siceH
)§ OYEBUICH CITy4YaiHBII
::( NmeroTcst moCTOsTHHBIE Nmerores Hert noctostHHBIX | DeMEHTHI
AJIEMEHTHI JU3aiHa. TOCTOSIHHBIC 3JIEMEHTOB J3aiiHa MeIaroT
Jv3aliH moquepKkuBaeT 3JIEMEHTEI JU3aiHa. nu3aiHa. /luzaiiH | comeprkaHuio,
coZEp)KaHUE. Jwn3aiin MOYKET U HE HAKJIaJbIBAsACh Ha
COOTBETCTBYET COOTBETCTBOBATh | HETO.
COJIEPKAHUIO. COJIEPKAHUIO.
Bce mapamerpsr mpudra [Tapamerpsr mpudra | [Tapamerpsr [TapameTpsl HE
xoporo mogoopansl (TekcT | moxobpansl. Hlpudr | mpudra 110/100paHBl.
XOPOIIIO YUTAETCH) YUTAEM. HEJIOCTaTOYHO JlenaroT TeKCT
XOpOIIO TPYIHOYUTAEMBIM
o100 paHbl,
MOT'YT MelIaTh
BOCIIPUSITHIO
« Xopomio nogodpana, I'paduxa I'paduxa mano I'paduxa ne
§ COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET
'§‘ coJiep>KaHuto, oboramaer COJIEPKAHUIO COJIEPKAHUIO COJIEPKAHUIO
f‘ cojiep)KaHue
2 Hert ommboxk: Hu MunnMaiabHOE Ectb ommnbxu, MHoro ommuooK,
5 rpaMMaTH4e€CKUX, HU KOJIMYECTBO OIIMOOK | Memaromue JIeTAIIINX
E CHHTAKCHYECKUX BOCITPHUSITHIO MaTepual
E TPYIHBIM OIS
g BOCHPUATHSA
o

MakcumMajibHbIi 0271, KOTOPBIH MOMKET MOJY4YUTh OOYyYaromMiics 3a MpPEe3eHTalUIo, —

0aJ1710B.

[Ikana nepeBoja peTHHTra B YeTHIPEXOATIIBHYIO KAy OI[EHOK

50

Orenka

2»
HEYJIOBJICTBOPUTEIHHO

yIIOBJIETBOPUTEIBHO

«3»

«4» xoporio

«5» OTIINYHO

[lepBuuHbIii Oamn

0-32

33-37

38-42

43-50
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